

オンラインマニュアル - 取扱説明書 -

Media Configuration Tool ガイド

日本語 (Japanese)

目次

本文中の記号	3
タッチ機能対応のデバイスをご使用の場合(Windows)	4
商標・ライセンスについて	5
Media Configuration Tool ガイド 2	4
使用上の注意(Media Configuration Tool)2	:5
Media Configuration Tool の特長 2	:6
Media Configuration Tool を起動する2	:7
Media Configuration Toolの画面説明3	8
メイン画面	39
環境設定ダイアログボックス	ł3
キャッシュのクリアダイアログボックス	14
基準プリンターを変更する4	.5
新しい用紙情報を追加する(用紙情報を最新にする)	.7
用紙情報を書き出して他のプリンターに読み込む5	6
用紙情報を書き出す	57
用紙情報を読み込む	50
基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする	⁷ 0
用紙情報を編集する8	1
用紙情報の詳細を表示する	32
用紙情報の表示順序を変更する	34
用紙名称を変更する	37
用紙情報の表示/非表示を切り替える9) 1
用紙情報を削除する) 5
カスタム用紙を使用する9	8
カスタム用紙を追加する) 9
カスタム用紙を編集する10)7
カスタム用紙を使用するときの注意事項11	5
カスタム用紙の編集ダイアログボックス11	17

本文中の記号

\rm 警告

取り扱いを誤った場合に、死亡・重傷または財産の損害を負う可能性がある内容が書かれています。安 全に使用していただくために、かならずこの警告事項をお守りください。

\rm 注意

取り扱いを誤った場合に、傷害または財産の損害を負う可能性がある内容が書かれています。安全に使 用していただくために、かならずこの注意事項をお守りください。

▶▶▶ 重要

製品の故障・損傷や誤った操作を防ぐために、守っていただきたい重要事項が書かれています。かなら ずお読みください。

>>>> 参考

操作の参考になることや補足説明が書かれています。

₩基本

ご使用の製品の基本的な操作について説明しています。

>>>> 参考

•ご使用の製品によって、アイコンは異なる場合があります。

タッチ機能対応のデバイスをご使用の場合(Windows)

タッチ操作の場合、本文中の「右クリック」を OS の設定に合わせて読み替える必要があります。たとえば、 ご使用の OS で「長押し」に設定している場合は、「右クリック」を「長押し」に読み替えてください。

商標・ライセンスについて

- Microsoft は、Microsoft Corporation の登録商標です。
- Windows は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標です。
- Windows Vista は、米国 Microsoft Corporationの米国およびその他の国における登録商標または商標です。
- Microsoft Edge は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標 です。
- Internet Explorer は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商 標です。
- Mac、Mac OS、macOS、OS X、AirMac、App Store、AirPrint、AirPrint ロゴ、Bonjour、iPad、iPad Air、iPad mini、iPadOS、iPhone、iPod touch および Safari は、米国およびその他の国で登録された Apple Inc.の商標です。
- IOS は、米国およびその他の国で登録された Cisco の商標であり、ライセンスに基づいて使用しています。
- Google Cloud Print、Google Chrome、Chrome OS、Chromebook、Android、Google Drive、Google Apps および Google Analytics は、Google Inc.の登録商標または商標です。Google Play および Google Play ロゴは、Google LLCの商標です。
- Adobe、Acrobat、Flash、Photoshop、Photoshop Elements、Lightroom および Adobe RGB、Adobe RGB (1998) は、Adobe Systems Incorporated (アドビ システムズ社)の米国ならびにその他の国に おける登録商標または商標です。
- Bluetooth は、米国 Bluetooth SIG, Inc.の商標であり、キヤノンはライセンスに基づいて使用しています。
- Autodesk、AutoCAD は、米国および/またはその他の国における、Autodesk, Inc.、その子会社、関連会社の登録商標または商標です。
- QR コードは、株式会社デンソーウェーブの日本とそれ以外の国における商標です。
- USB Type-C[™] is a trademark of USB Implementers Forum.
- The Mopria® word mark and the Mopria® Logo are registered and/or unregistered trademarks of Mopria Alliance, Inc. in the United States and other countries. Unauthorized use is strictly prohibited.

>>> 参考

• Windows Vista の正式名称は、Microsoft Windows Vista operating system です。

Copyright (c) 2003-2015 Apple Inc. All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

- 1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.
- 2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.
- 3. Neither the name of Apple Inc. ("Apple") nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY APPLE AND ITS CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL APPLE OR ITS CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Apache License

Version 2.0, January 2004

http://www.apache.org/licenses/ TERMS AND CONDITIONS FOR USE, REPRODUCTION, AND DISTRIBUTION

1. Definitions.

"License" shall mean the terms and conditions for use, reproduction, and distribution as defined by Sections 1 through 9 of this document.

"Licensor" shall mean the copyright owner or entity authorized by the copyright owner that is granting the License.

"Legal Entity" shall mean the union of the acting entity and all other entities that control, are controlled by, or are under common control with that entity. For the purposes of this definition, "control" means (i) the power, direct or indirect, to cause the direction or management of such entity, whether by contract or otherwise, or (ii) ownership of fifty percent (50%) or more of the outstanding shares, or (iii) beneficial ownership of such entity.

"You" (or "Your") shall mean an individual or Legal Entity exercising permissions granted by this License.

"Source" form shall mean the preferred form for making modifications, including but not limited to software source code, documentation source, and configuration files.

"Object" form shall mean any form resulting from mechanical transformation or translation of a Source form, including but not limited to compiled object code, generated documentation, and conversions to other media types.

"Work" shall mean the work of authorship, whether in Source or Object form, made available under the License, as indicated by a copyright notice that is included in or attached to the work (an example is provided in the Appendix below).

"Derivative Works" shall mean any work, whether in Source or Object form, that is based on (or derived from) the Work and for which the editorial revisions, annotations, elaborations, or other modifications represent, as a whole, an original work of authorship. For the purposes of this License, Derivative Works shall not include works that remain separable from, or merely link (or bind by name) to the interfaces of, the Work and Derivative Works thereof.

"Contribution" shall mean any work of authorship, including the original version of the Work and any modifications or additions to that Work or Derivative Works thereof, that is intentionally submitted to Licensor for inclusion in the Work by the copyright owner or by an individual or Legal Entity authorized to submit on behalf of the copyright owner. For the purposes of this definition, "submitted" means any form of electronic, verbal, or written communication sent to the Licensor or its representatives, including but not limited to communication on electronic mailing lists, source code control systems, and issue tracking systems that are managed by, or on behalf of, the Licensor for the purpose of discussing and improving the Work, but excluding communication that is conspicuously marked or otherwise designated in writing by the copyright owner as "Not a Contribution."

"Contributor" shall mean Licensor and any individual or Legal Entity on behalf of whom a Contribution has been received by Licensor and subsequently incorporated within the Work.

- Grant of Copyright License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable copyright license to reproduce, prepare Derivative Works of, publicly display, publicly perform, sublicense, and distribute the Work and such Derivative Works in Source or Object form.
- 3. Grant of Patent License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable (except as stated in this section) patent license to make, have made, use, offer to sell, sell, import, and otherwise transfer the Work, where such license applies only to those patent claims licensable by such Contributor that are necessarily infringed by their Contribution(s) alone or by combination of their Contribution(s) with the Work to which such Contribution(s) was submitted. If You institute patent litigation against any entity (including a cross-claim or counterclaim in a lawsuit) alleging that the Work or a Contribution incorporated within the Work constitutes direct or contributory patent infringement, then any patent licenses granted to You under this License for that Work shall terminate as of the date such litigation is filed.
- 4. Redistribution. You may reproduce and distribute copies of the Work or Derivative Works thereof in any medium, with or without modifications, and in Source or Object form, provided that You meet the following conditions:
 - 1. You must give any other recipients of the Work or Derivative Works a copy of this License; and
 - 2. You must cause any modified files to carry prominent notices stating that You changed the files; and
 - 3. You must retain, in the Source form of any Derivative Works that You distribute, all copyright, patent, trademark, and attribution notices from the Source form of the Work, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative Works; and
 - 4. If the Work includes a "NOTICE" text file as part of its distribution, then any Derivative Works that You distribute must include a readable copy of the attribution notices contained within such NOTICE file, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative Works, in at least one of the following places: within a NOTICE text file distributed as part of the Derivative Works; within the Source form or documentation, if provided along with the Derivative Works; or, within a display generated by the Derivative Works, if and wherever such third-party notices normally appear. The contents of the NOTICE file are for informational purposes only and do not modify the License. You may add Your own attribution notices within Derivative Works, provided that such additional attribution notices cannot be construed as modifying the License.

You may add Your own copyright statement to Your modifications and may provide additional or different license terms and conditions for use, reproduction, or distribution of Your modifications, or for any such Derivative Works as a whole, provided Your use, reproduction, and distribution of the Work otherwise complies with the conditions stated in this License.

- 5. Submission of Contributions. Unless You explicitly state otherwise, any Contribution intentionally submitted for inclusion in the Work by You to the Licensor shall be under the terms and conditions of this License, without any additional terms or conditions. Notwithstanding the above, nothing herein shall supersede or modify the terms of any separate license agreement you may have executed with Licensor regarding such Contributions.
- 6. Trademarks. This License does not grant permission to use the trade names, trademarks, service marks, or product names of the Licensor, except as required for reasonable and customary use in describing the origin of the Work and reproducing the content of the NOTICE file.
- 7. Disclaimer of Warranty. Unless required by applicable law or agreed to in writing, Licensor provides the Work (and each Contributor provides its Contributions) on an "AS IS" BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF ANY KIND, either express or implied, including, without limitation, any warranties or conditions of TITLE, NON-INFRINGEMENT, MERCHANTABILITY, or FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. You are solely responsible for determining the appropriateness of using or redistributing the Work and assume any risks associated with Your exercise of permissions under this License.
- 8. Limitation of Liability. In no event and under no legal theory, whether in tort (including negligence), contract, or otherwise, unless required by applicable law (such as deliberate and grossly negligent acts) or agreed to in writing, shall any Contributor be liable to You for damages, including any direct, indirect, special, incidental, or consequential damages of any character arising as a result of this License or out of the use or inability to use the Work (including but not limited to damages for loss of goodwill, work stoppage, computer failure or malfunction, or any and all other commercial damages or losses), even if such Contributor has been advised of the possibility of such damages.
- 9. Accepting Warranty or Additional Liability. While redistributing the Work or Derivative Works thereof, You may choose to offer, and charge a fee for, acceptance of support, warranty, indemnity, or other liability obligations and/or rights consistent with this License. However, in accepting such obligations, You may act only on Your own behalf and on Your sole responsibility, not on behalf of any other Contributor, and only if You agree to indemnify, defend, and hold each Contributor harmless for any liability incurred by, or claims asserted against, such Contributor by reason of your accepting any such warranty or additional liability.

END OF TERMS AND CONDITIONS

---- Part 1: CMU/UCD copyright notice: (BSD like) -----

Copyright 1989, 1991, 1992 by Carnegie Mellon University

Derivative Work - 1996, 1998-2000

Copyright 1996, 1998-2000 The Regents of the University of California

All Rights Reserved

Permission to use, copy, modify and distribute this software and its documentation for any purpose and without fee is hereby granted, provided that the above copyright notice appears in all copies and that both that copyright notice and this permission notice appear in supporting documentation, and that the name of CMU and The Regents of the University of California not be used in advertising or publicity pertaining to distribution of the software without specific written permission.

CMU AND THE REGENTS OF THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA DISCLAIM ALL WARRANTIES WITH REGARD TO THIS SOFTWARE, INCLUDING ALL IMPLIED WARRANTIES OF

MERCHANTABILITY AND FITNESS. IN NO EVENT SHALL CMU OR THE REGENTS OF THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INDIRECT OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR ANY DAMAGES WHATSOEVER RESULTING FROM THE LOSS OF USE, DATA OR PROFITS, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, NEGLIGENCE OR OTHER TORTIOUS ACTION, ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE USE OR PERFORMANCE OF THIS SOFTWARE.

---- Part 2: Networks Associates Technology, Inc copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2001-2003, Networks Associates Technology, Inc

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of the Networks Associates Technology, Inc nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 3: Cambridge Broadband Ltd. copyright notice (BSD) -----

Portions of this code are copyright (c) 2001-2003, Cambridge Broadband Ltd.

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* The name of Cambridge Broadband Ltd. may not be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDER ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF

MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 4: Sun Microsystems, Inc. copyright notice (BSD) -----

Copyright c 2003 Sun Microsystems, Inc., 4150 Network Circle, Santa Clara, California 95054, U.S.A. All rights reserved.

Use is subject to license terms below.

This distribution may include materials developed by third parties.

Sun, Sun Microsystems, the Sun logo and Solaris are trademarks or registered trademarks of Sun Microsystems, Inc. in the U.S. and other countries.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of the Sun Microsystems, Inc. nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 5: Sparta, Inc copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2003-2012, Sparta, Inc

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of Sparta, Inc nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 6: Cisco/BUPTNIC copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2004, Cisco, Inc and Information Network Center of Beijing University of Posts and Telecommunications.

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of Cisco, Inc, Beijing University of Posts and Telecommunications, nor the names of their contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 7: Fabasoft R&D Software GmbH & Co KG copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) Fabasoft R&D Software GmbH & Co KG, 2003 oss@fabasoft.com

Author: Bernhard Penz <bernhard.penz@fabasoft.com>

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* The name of Fabasoft R&D Software GmbH & Co KG or any of its subsidiaries, brand or product names may not be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDER ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 8: Apple Inc. copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2007 Apple Inc. All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

- 1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.
- 2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.
- 3. Neither the name of Apple Inc. ("Apple") nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY APPLE AND ITS CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL APPLE OR ITS CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 9: ScienceLogic, LLC copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2009, ScienceLogic, LLC

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of ScienceLogic, LLC nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

LEADTOOLS

Copyright (C) 1991-2009 LEAD Technologies, Inc.

CMap Resources

Copyright 1990-2009 Adobe Systems Incorporated. All rights reserved.

Copyright 1990-2010 Adobe Systems Incorporated. All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

Neither the name of Adobe Systems Incorporated nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES,

INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

MIT License

Copyright (c) 1998, 1999, 2000 Thai Open Source Software Center Ltd

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this software and associated documentation files (the "Software"), to deal in the Software without restriction, including without limitation the rights to use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to permit persons to whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or substantial portions of the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.

Copyright 2000 Computing Research Labs, New Mexico State University

Copyright 2001-2015 Francesco Zappa Nardelli

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this software and associated documentation files (the "Software"), to deal in the Software without restriction, including without limitation the rights to use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to permit persons to whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or substantial portions of the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE COMPUTING RESEARCH LAB OR NEW MEXICO STATE UNIVERSITY BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE. Written by Joel Sherrill <joel@OARcorp.com>.

COPYRIGHT (c) 1989-2000.

On-Line Applications Research Corporation (OAR).

Permission to use, copy, modify, and distribute this software for any purpose without fee is hereby granted, provided that this entire notice is included in all copies of any software which is or includes a copy or modification of this software.

THIS SOFTWARE IS BEING PROVIDED "AS IS", WITHOUT ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY. IN PARTICULAR, THE AUTHOR MAKES NO REPRESENTATION OR WARRANTY OF ANY KIND CONCERNING THE MERCHANTABILITY OF THIS SOFTWARE OR ITS FITNESS FOR ANY PARTICULAR PURPOSE.

(1) Red Hat Incorporated

Copyright (c) 1994-2009 Red Hat, Inc. All rights reserved.

This copyrighted material is made available to anyone wishing to use, modify, copy, or redistribute it subject to the terms and conditions of the BSD License. This program is distributed in the hope that it will be useful, but WITHOUT ANY WARRANTY expressed or implied, including the implied warranties of MERCHANTABILITY or FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. A copy of this license is available at http://www.opensource.org/licenses. Any Red Hat trademarks that are incorporated in the source code or documentation are not subject to the BSD License and may only be used or replicated with the express permission of Red Hat, Inc.

(2) University of California, Berkeley

Copyright (c) 1981-2000 The Regents of the University of California.

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of the University nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT OWNER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

The FreeType Project LICENSE

2006-Jan-27 Copyright 1996-2002, 2006 by David Turner, Robert Wilhelm, and Werner Lemberg Introduction

The FreeType Project is distributed in several archive packages; some of them may contain, in addition to the FreeType font engine, various tools and contributions which rely on, or relate to, the FreeType Project.

This license applies to all files found in such packages, and which do not fall under their own explicit license. The license affects thus the FreeType font engine, the test programs, documentation and makefiles, at the very least.

This license was inspired by the BSD, Artistic, and IJG (Independent JPEG Group) licenses, which all encourage inclusion and use of free software in commercial and freeware products alike. As a consequence, its main points are that:

o We don't promise that this software works. However, we will be interested in any kind of bug reports. (`as is' distribution)

o You can use this software for whatever you want, in parts or full form, without having to pay us. (`royalty-free' usage)

o You may not pretend that you wrote this software. If you use it, or only parts of it, in a program, you must acknowledge somewhere in your documentation that you have used the FreeType code. (`credits')

We specifically permit and encourage the inclusion of this software, with or without modifications, in commercial products.

We disclaim all warranties covering The FreeType Project and assume no liability related to The FreeType Project.

Finally, many people asked us for a preferred form for a credit/disclaimer to use in compliance with this license. We thus encourage you to use the following text:

Portions of this software are copyright $\ensuremath{\mathbb{C}}$ <year> The FreeType

Project (www.freetype.org). All rights reserved.

.....

Please replace <year> with the value from the FreeType version you actually use.

Legal Terms

===========

0. Definitions

Throughout this license, the terms `package', `FreeType Project', and `FreeType archive' refer to the set of files originally distributed by the authors (David Turner, Robert Wilhelm, and Werner Lemberg) as the `FreeType Project', be they named as alpha, beta or final release. `You' refers to the licensee, or person using the project, where `using' is a generic term including compiling the project's source code as well as linking it to form a `program' or `executable'.

This program is referred to as `a program using the FreeType engine'.

This license applies to all files distributed in the original FreeType Project, including all source code, binaries and documentation, unless otherwise stated in the file in its original, unmodified form as distributed in the original archive.

If you are unsure whether or not a particular file is covered by this license, you must contact us to verify this.

The FreeType Project is copyright (C) 1996-2000 by David Turner, Robert Wilhelm, and Werner Lemberg. All rights reserved except as specified below.

1. No Warranty

THE FREETYPE PROJECT IS PROVIDED `AS IS' WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EITHER EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. IN NO EVENT WILL ANY OF THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY DAMAGES CAUSED BY THE USE OR THE INABILITY TO USE, OF THE FREETYPE PROJECT.

2. Redistribution

This license grants a worldwide, royalty-free, perpetual and irrevocable right and license to use, execute, perform, compile, display, copy, create derivative works of, distribute and sublicense the FreeType Project (in both source and object code forms) and derivative works thereof for any purpose; and to authorize others to exercise some or all of the rights granted herein, subject to the following conditions:

o Redistribution of source code must retain this license file (`FTL.TXT') unaltered; any additions, deletions or changes to the original files must be clearly indicated in accompanying documentation. The copyright notices of the unaltered, original files must be preserved in all copies of source files.

o Redistribution in binary form must provide a disclaimer that states that the software is based in part of the work of the FreeType Team, in the distribution documentation. We also encourage you to put an URL to the FreeType web page in your documentation, though this isn't mandatory.

These conditions apply to any software derived from or based on the FreeType Project, not just the unmodified files. If you use our work, you must acknowledge us. However, no fee need be paid to us.

3. Advertising

Neither the FreeType authors and contributors nor you shall use the name of the other for commercial, advertising, or promotional purposes without specific prior written permission.

We suggest, but do not require, that you use one or more of the following phrases to refer to this software in your documentation or advertising materials: `FreeType Project', `FreeType Engine', `FreeType library', or `FreeType Distribution'.

As you have not signed this license, you are not required to accept it. However, as the FreeType Project is copyrighted material, only this license, or another one contracted with the authors, grants you the right to use, distribute, and modify it.

Therefore, by using, distributing, or modifying the FreeType Project, you indicate that you understand and accept all the terms of this license.

4. Contacts

There are two mailing lists related to FreeType:

o freetype@nongnu.org

Discusses general use and applications of FreeType, as well as future and wanted additions to the library and distribution.

If you are looking for support, start in this list if you haven't found anything to help you in the documentation.

o freetype-devel@nongnu.org

Discusses bugs, as well as engine internals, design issues, specific licenses, porting, etc.

Our home page can be found at

http://www.freetype.org

--- end of FTL.TXT ---

The TWAIN Toolkit is distributed as is. The developer and distributors of the TWAIN Toolkit expressly disclaim all implied, express or statutory warranties including, without limitation, the implied warranties of merchantability, noninfringement of third party rights and fitness for a particular purpose. Neither the developers nor the distributors will be liable for damages, whether direct, indirect, special, incidental, or consequential, as a result of the reproduction, modification, distribution or other use of the TWAIN Toolkit.

JSON for Modern C++

Copyright (c) 2013-2017 Niels Lohmann

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this software and associated documentation files (the "Software"), to deal in the Software without restriction, including without limitation the rights to use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to permit persons to whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or substantial portions of the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.

Copyright (c) 2011 - 2015 ARM LIMITED

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

- Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

- Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

- Neither the name of ARM nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Copyright (c) 2014, Kenneth MacKay

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Copyright (c) 2006, CRYPTOGAMS by <appro@openssl.org> All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain copyright notices, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of the CRYPTOGAMS nor the names of its copyright holder and contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

ALTERNATIVELY, provided that this notice is retained in full, this product may be distributed under the terms of the GNU General Public License (GPL), in which case the provisions of the GPL apply INSTEAD OF those given above.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDER AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT OWNER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

ISC License

Copyright (c) 2013-2017

Frank Denis <j at pureftpd dot org>

Permission to use, copy, modify, and/or distribute this software for any purpose with or without fee is hereby granted, provided that the above copyright notice and this permission notice appear in all copies.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS" AND THE AUTHOR DISCLAIMS ALL WARRANTIES WITH REGARD TO THIS SOFTWARE INCLUDING ALL IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS. IN NO EVENT SHALL THE AUTHOR BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, DIRECT, INDIRECT, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR ANY DAMAGES WHATSOEVER RESULTING FROM LOSS OF USE, DATA OR PROFITS, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, NEGLIGENCE OR OTHER TORTIOUS ACTION, ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE USE OR PERFORMANCE OF THIS SOFTWARE.

Copyright (c) 2008 The NetBSD Foundation, Inc.

All rights reserved.

This code is derived from software contributed to The NetBSD Foundation by Lennart Augustsson (lennart@augustsson.net) at Carlstedt Research & Technology.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

- 1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.
- 2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE NETBSD FOUNDATION, INC. AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE FOUNDATION OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Copyright (c) 2000 Intel Corporation

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither name of Intel Corporation nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL INTEL OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Lua

Copyright © 1994-2014 Lua.org, PUC-Rio.

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this software and associated

documentation files (the "Software"), to deal in the Software without restriction, including without limitation the

rights to use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to

permit persons to whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or substantial portions of

the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED,

INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN

ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH

THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.

LuaSocket

LuaSocket 2.0.2 license Copyright © 2004-2007 Diego Nehab

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this software and associated documentation files (the "Software"), to deal in the Software without restriction, including without limitation the rights to use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to permit persons to whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or substantial portions of the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.

LuneScript

Copyright (c) 2018 ifritJP

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this software and associated documentation files (the "Software"), to deal in the Software without restriction, including without limitation the rights to use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to permit persons to whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or substantial portions of the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.

下記は Wi-Fi に対応している製品にのみ該当します。

(c) 2009-2013 by Jeff Mott. All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions, and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions, and the following disclaimer in the documentation or other materials provided with the distribution.

* Neither the name CryptoJS nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS," AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Media Configuration Tool ガイド

- ▶ 使用上の注意(Media Configuration Tool)
- Media Configuration Tool の特長
- 🕨 Media Configuration Tool をダウンロード/インストールする
- Media Configuration Tool を起動する
- Media Configuration Toolの画面説明
 - メイン画面
 - 環境設定ダイアログボックス
 - キャッシュのクリアダイアログボックス
- ▶ 基準プリンターを変更する
- 新しい用紙情報を追加する(用紙情報を最新にする)
- 用紙情報を書き出して他のプリンターに読み込む
 - 用紙情報を書き出す
 - 用紙情報を読み込む
 - 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

▶ 用紙情報を編集する

- 用紙情報の詳細を表示する
- 用紙情報の表示順序を変更する
- 用紙名称を変更する
- 用紙情報の表示/非表示を切り替える
- 用紙情報を削除する

▶ カスタム用紙を使用する

- カスタム用紙を追加する
- カスタム用紙を編集する
- カスタム用紙を使用するときの注意事項
- カスタム用紙の編集ダイアログボックス

使用上の注意(Media Configuration Tool)

Media Configuration Tool(メディア・コンフィグレーション・ツール)の使用に際しては、以下のような 制限事項があります。あらかじめ、これらの点に注意してください。

- Media Configuration Tool に対応している製品については、キヤノンのホームページを参照してください。
- 本ガイドでは、おもに Windows 10 operating system (以降、Windows 10) をお使いの場合に表示 される画面で説明しています。

プリンターとの接続について

• SSL 暗号化通信での接続について

Media Configuration Tool V1.2.0 以降では SSL 暗号化通信での接続に対応します。

SSL 暗号化通信で接続するためには Media Configuration Tool をインストールしたパソコンに証明 書を登録しておく必要があります。

証明書の登録方法はお使いの環境により異なります。詳しくはお使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「SSL 通信のためにプリンターのルート証明書をローカルコンピューターに登録する」のページを検索して、参照してください。

Media Configuration Tool の特長

Media Configuration Tool(メディア・コンフィグレーション・ツール)に対応したプリンターでは、高品 位な印刷結果が得られるよう、用紙ごとに最適なプリンター設定が用紙情報ファイルとしてまとめられてい ます。キヤノン純正紙およびキヤノン出力確認紙については、キヤノンよりその用紙情報ファイルが提供さ れます。

>>>> 参考

- キヤノン純正紙およびキヤノン出力確認紙については、お使いの機種のオンラインマニュアルのホーム から以下のページを検索して、参照してください。
 - ロール紙対応機種の場合

「用紙情報一覧」

- ロール紙非対応機種の場合

「使用できる用紙について」

キヤノン出力確認紙は、キヤノンが一定の評価を行いプリンターでの通紙を確認した用紙です。お使いの機種によっては、使用できるキヤノン出力確認紙がないことがあります。

Media Configuration Tool を使用すると以下のようなことができます。

• 用紙情報の追加/更新

プリンターがサポートする用紙が追加/更新されたとき、インターネットから用紙情報ファイルをダウ ンロードして、プリンターに新しい用紙情報を追加/更新できます。

• 複数のプリンターへの用紙情報の登録

同じ機種のプリンターに対して、同じ用紙情報を登録することができます。

• 用紙名称や用紙表示順の変更

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーのダイアログボックスで使用される用紙種類の表 示順や用紙名称を変更できます。

• 用紙情報のカスタマイズ

キヤノン純正紙またはキヤノン出力確認紙以外の用紙を使用する場合に、既存の用紙情報をカスタマイ ズしてプリンターに追加できます。

>>>> 参考

• Media Configuration Tool では、既存の用紙情報をカスタマイズして作成された用紙をカスタム用紙と呼びます。

ઑ 重要

- Media Configuration Tool による用紙情報の管理はプリンターの管理者が行ってください。
- インターネットから用紙情報ファイルをダウンロードするには、パソコンをインターネットに接続する 必要があります。
- 用紙情報ファイルが壊れたときや、用紙情報を初期状態に戻したい場合のために、あらかじめ用紙情報 をバックアップ(保存)しておくことをお勧めします。

用紙情報をバックアップする方法は、「<u>基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする</u>」の 「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

Media Configuration Tool を起動する

Media Configuration Tool には通常モードでの起動と、用紙追加に特化した用紙追加モードでの起動の方法があります。

Media Configuration Tool を起動する手順は、以下のとおりです。

通常モードで起動する場合

次のいずれかを実行します。

- Quick Utility Toolbox の [基本ツール] シートで、用紙情報を変更したいプリンターを選び、[用紙 情報の設定] ボタンをクリック
- Quick Utility Toolbox の [管理用ツール] シートの [Media Configuration Tool] ボタンをクリック
- プログラムフォルダから起動
 - 。 Windows 10 の場合

タスクバーの \blacksquare ([スタート] ボタン) から [Canon Utilities] → [Media Configuration Tool] をクリック

。 Windows 8.1 の場合

[スタート] 画面上の [Media Configuration Tool] をクリック

[スタート] 画面に [Media Configuration Tool] が表示されない場合は、[検索] チャームを選び、[Media Configuration Tool] を検索してください。

。 Windows 7 の場合

[スタート] メニューから [Media Configuration Tool] をクリック

用紙追加モードで起動する場合

次のいずれかを実行します。

用紙情報の追加/更新に特化した用紙追加モードで起動します。

- 用紙情報ファイル (Media Information File / .am1x ファイル) または用紙情報のバックアップファ イル (.amb ファイル) をダブルクリック
- プログラムフォルダから起動
 - 。 Windows 10 の場合

タスクバーの ([スタート] ボタン) から [Canon Utilities] → [Media Configuration Tool 用紙追加] をクリック

。 Windows 8.1 の場合

[スタート] 画面上の [Media Configuration Tool 用紙追加] をクリック

[スタート] 画面に [Media Configuration Tool 用紙追加] が表示されない場合は、[検索] チャ ームを選び、[Media Configuration Tool] を検索してください。

。 Windows 7 の場合

[スタート] メニューから [Media Configuration Tool 用紙追加] をクリック

>>>> 参考

• Quick Utility Toolbox は、キヤノンのアプリケーションソフトです。

• プリンターと接続すると、Media Configuration Tool にプリンターから取得した用紙情報がキャッシュ として保存されます。Media Configuration Tool にキャッシュがある場合とない場合で起動時の画面 が異なります。

下記の起動例は通常モードでの起動の場合について記載しています。

➡ 初回プリンターに接続時(キャッシュがない場合)

キャッシュが無い場合はこちらを参照してください。

▶ 次回以降プリンターに接続時(キャッシュがある場合)

キャッシュがある場合はこちらを参照してください。

- 用紙追加モードでの起動については「<u>用紙情報ファイルをダブルクリックして追加</u>」を参照してください。
- プリンターのキャッシュを削除することもできます。キャッシュを削除する方法は、「<u>キャッシュのク</u> <u>リアダイアログボックス</u>」を参照してください。

初回プリンターに接続時(キャッシュがない場合)

Media Configuration Tool にキャッシュがない場合は、起動時にプリンターが検索され、[基準プリンターの選択] ダイアログボックスが表示されます。

>>>> 参考

- [基準プリンターの選択] ダイアログボックスが表示されるまで時間がかかることがあります。
- 1. 用紙情報を変更したいプリンターを選び、[OK] ボタンをクリック

047772323837185 L77	23-18-#1227220C. High II #02000 #000	0000-8080000	1000 0	
:索方法(M):	自動	~	プリンター検索(E)	
リンターリスト:				
カリンター名	据绩先	シリアル書	号	
NO 1010	192.168.15.52	12345678	89	
MD-0100	fe80=e0b0:a9c5:dda:208e	12345678	89	
				検索オプション(の)

>>>> 参考

- Quick Utility Toolbox の [基本ツール] シートから起動したときは、Quick Utility Toolbox で 選んだプリンターが選ばれた状態でメイン画面に表示されます。
- 用紙情報を変更したいプリンターが表示されないときは、[プリンター検索]ボタンをクリック するか、または [検索方法]で[IPv4/IPv6]を選んでから[プリンター検索]ボタンをクリッ クし、プリンターの IP アドレスを直接入力してください。

 SNMP コミュニティを指定して検索する場合は [検索オプション] をクリックして、[コミュニ ティを指定] を設定します。

最新の用紙情報についてのメッセージが表示されます。

4. [はい] ボタンまたは [いいえ] ボタンをクリック

情報		×
1	インターネット上に最新の用紙情報があります。インターネットに接続し、最新の用 紙情報を取得しますか?	
	(はい(<u>Y</u>) いいえ(<u>N</u>)	

>>>> 参考

• [はい] ボタンをクリックすると、用紙情報を取得後 [用紙情報の追加/更新] ダイアログボックスが表示され、最新の用紙情報を確認できます。

りに清戦の進 用紙情報の一	au Ent Khisisto/El	所する用紙を選択 !	し、したへうをクリックしてください。		
国または地域	間の選択(C)	全地域	×		
	操作になれの話 普通紙 Universal Bor 71-37ム普通紙 普通紙(通転) コート紙 Matte Coated Hi ResCtd Bo Opaque Paper Matt Coat 14	た元名 ad i 90 nd 120 次年	プリンタードライバーの表示名 音通紙 Canon Universal Bond Paper Canon ブレミアム音通紙 音通紙(通知) Canon Jート紙 Canon Mite Coated Paper S0esm Canon Hi Resolution Coated Bond Canon Opeque White Paper 120g Canon Matt Coated Paper 140g	状態 プリンター登録済み プリンターを登録済み プリンターを登録済み プリンター登録済みみ プリンター登録済済み プリンターを登録済済み プリンターを登録済済み プリンターを登録済済み プリンターを登録済済み	~
	インボートロー				用紙情報(M)
			7	リンター登録演み用紙数	a :52/最大登錄用紙数 :65
				(北)	********

追加したい用紙情報があるときは、「<u>用紙情報を追加する</u>」を参照して用紙情報を追加します。 追加したい用紙情報がないときは、[キャンセル] ボタンをクリックします。

• 次のメッセージが表示された場合は、インターネットから用紙情報ファイルをダウンロードすることができません。

用紙情報ファイルは、インターネットにアクセスできるパソコンで、キヤノンのホームページ から取得してください。

警告	×
	用紙情報の取得に失敗しました。 パソコンがインターネットに正しく接続されていることを確認して、再度実行してください。 い。それでも失敗する場合は、以下の操作にしたがってください。 1.Webサイトから用紙情報ファイル(MIF)をダウンロードする。 2.[用紙情報ファイルを指定して取得する]を選択し、ダウンロードした用紙情報ファ イル(MIF)を指定する。
	ОК

[OK] ボタンをクリックすると、[用紙情報ファイルの取得] ダイアログボックスが表示されます。

用紙情報の取得方法(日	* II. S. A. S.		
 ● 用紙情報ファイルを推 	ELCEN#42		

取得した用紙情報ファイルは、[用紙情報ファイルを指定して取得する]を選んで[参照]ボタンをクリックし、[開く]ダイアログボックスで指定してください。

- 用紙情報の追加は、後から行うことができます。
 - ▶ 新しい用紙情報を追加する(用紙情報を最新にする)

5. メイン画面が表示されます。

メイン画面には選んだプリンターの用紙情報が表示されます。

 Media Configuration Tool アイル(F) 用紙優報の追加/保存() 	192.168.3.137 A) カスタム用紙(C) 用紙情報の編集(E)	∧J <i>LĴ</i> (H)	- 0	×
	は480-12です。 2019年3月22日19-07(55(い。 	4x ? 🗗 🗈 🙀 📑		
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	黨性	^
营港 研	42.3 45	(T.)	#159 75 ST	
7-545	ブレミアム間:満45	Cancer TUS71、登课纸	data to a	
家裏用紙	(登通紙(連動))	普通紙(連動)		
ブルーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90osm		
ファインアート紙	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
202	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
サイン	庫口=-H統HG	Canon 澤口3-ト統HG	削除不可	
CAD	3-145	Canon 3-1-85		- 55
37/1	コート紙(簿口)	コート紙(薄口)		
	コート紙(厚口)	コート紙(庫口)		
	2325 -1 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375 -1 1/2939	Canon スタンダード半光沢紙	削除不可	
	7#F光沢紙HG	Canon 7ォト先沢統HG	削除不可	
	7#F单光识板HG	Canon 7ォト半光沢紙HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刑除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	削除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7#1光况HG厚口	Canon フォト光沢紙HG(厚口)	削除不可	
	7#F半光沢HG庫口	Canon 7ォト半先沢紙HG(厚口)	削除不可	
	解約第余治 525-	Cannon 互直图新 推约至今河 529-	新除不留	*

続いて「<u>用紙情報を追加する</u>」に進みます。

次回以降プリンターに接続時(キャッシュがある場合)

Media Configuration Tool に複数台分のキャッシュがある場合は [基準プリンターの選択] ダイアログボ ックスが表示されます。[基準プリンターの選択] ダイアログボックスにはキャッシュが残っているプリ ンターのリストが表示されます。

>>>> 参考

- キャッシュがある場合でも、最新のプリンターの用紙情報を確認するためプリンターと接続します。
- 1. リストから用紙情報を変更したいプリンターを選び、[OK] ボタンをクリックします。

基準プリンターの違択			>
用紙情報を編集したいプリン プリンターリスト:	ターを選択してください。		
プリンター名 series	接线先	シリアル番号 123456789 123456789 123456789 123456789 123456789 123456789 123456789	
		OK	李安门村儿

▶▶▶ 重要

ん。 できませんが、続行しますか?
、プリンターを再度選択してください。

基準プリンターを再度選ぶ場合は、[いいえ]ボタンをクリックします。

[はい] ボタンを選ぶとメイン画面が表示されますが、用紙情報の追加や編集はできません。 用紙情報の追加や編集を行う場合は、「<u>基準プリンターを変更する</u>」を参照して基準プリンター を再度選びます。

>>>> 参考

- キャッシュが1つだけの場合は、[基準プリンターの選択] ダイアログボックスは表示されません。キャッシュが残っているプリンターと自動的に接続され、メイン画面が表示されます。
- インターネット上の用紙情報が更新されている場合は次のメッセージが表示されます。

1	インターネット上に最新の用紙情報があります。インターネットに接続し、最新 紙情報を取得しますか?	の用

[はい] ボタンをクリックすると、用紙情報を取得後 [用紙情報の追加/更新] ダイアログボックスが表示され、最新の用紙情報を確認できます。

用紙情報の追 用紙情報の一 国または地 用紙情報(<u>A</u>)	加/更新 ・覧から追加/更新 戦の選択(C) :	する用紙を選択し 全地域	」、 『太へ】をグリックしてください。 〜				>
用紙·選択	操作ドバネルの表 香油紙 Universal Bon 7し?しる 普通紙(通報2) コート紙 Matte Coated Hi ResCtd Bor Opaque Paper Matt Coat 140	्रत्तः≪ि 4 90 ਅਰ 120 इ	プリンタードライバーの表示名 音通紙 Canon Universal Bond Paper Canon プレミアム音通紙 音通紙(通知) Canon プレ毛紙 Canon Matte Coated Paper S0esm Canon Hi Resolution Coated Bond Canon Opeque White Paper 120e Canon Matt Coated Paper 140e	状態 タッタクフリンクタックフリンクフリンクタックフリンクタックフリンク			< >
	インボード().		t	リンター愛	緑漬み用紙製	用紙插服MO (:52/ 最大登錄)	Refer as
					(九へ(N)	**>	セル

追加したい用紙情報があるときは、「<u>用紙情報を追加する</u>」を参照して用紙情報を追加します。 追加したい用紙情報がないときは、[キャンセル] ボタンをクリックします。

• 次のメッセージが表示された場合は、インターネットから用紙情報ファイルをダウンロードすることができません。

用紙情報ファイルは、インターネットにアクセスできるパソコンで、キヤノンのホームページ から取得してください。



[OK] ボタンをクリックすると、[用紙情報ファイルの取得] ダイアログボックスが表示されます。

くだちい。 キャン・ウェブサイトから取得した用いら体験つッイルを指定してください。
参照(B)_

取得した用紙情報ファイルは、[用紙情報ファイルを指定して取得する]を選んで[参照]ボタンをクリックし、[開く]ダイアログボックスで指定してください。

- 用紙情報の追加は、後から行うことができます。
 - ▶ 新しい用紙情報を追加する(用紙情報を最新にする)

2. メイン画面が表示されます。

メイン画面には選んだプリンターの用紙情報が表示されます。

C Media Configuration Tool 192.168.3.137			- 0	×
77イル(F) 用紙借報命追加/保存(J	A) カスタム用紙(C) 用紙情報の編集(E)	ヘルプ(H)		_
基準プリンクーに急終されている用紙 各アイコンを選んで、用紙価料後の語 用紙価料後の語知/18年 で	構成の一致です。 2019編集成ときパラこください。 カスタムの時紙 ● ● ● ● ● ● ● ● ●	** • • • • • •		
用紙のカテゴリ	操作/(ネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	里住	^
0.84	49.38.45	17.3 ss	#159万百	
3-545	プレビアム登場所	Canon プレミアム登場紙	date	
常調用紙	100-00 AEF (300 BP1)	(二)		
ブルーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90osm		
77127-145	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
202	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
712	輝口=-HEHG	Canon 澤口コート紙HG	制除不可	
CAD	3-585	Canon 3-145	245 X 10 1 4	
3/12	3-155(第口)	コート紙(第口)		
1000	コート紙(厚口)	コート紙(庫口)		
	2525 - 5 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2325 - 8 142939	Canon スタンダード半光洗紙	削除不可	
	2nt光完新HG	Canon 7ォト光沢統HG	削除不可	
	7#1半光识纸HG	Canon フォト半光沢紙HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刺除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	削除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7#1光况HG厚口	Canon 7末ト光沢紙HG(東口)	削除不可	
	7+1半光沢HG庫口	Canon フォト半元沢紙HG(厚口)	削除不可	
	and the second second	A DESCRIPTION OF A DESC	Contraction of the second	~

続いて「<u>用紙情報を追加する</u>」に進みます。

用紙情報を追加する

1. 表示された用紙情報から追加したい用紙情報にチェックマークを付け、[次へ] ボタンを クリック

目紙情報の違	加/更新					×
用紙情報の一	覧から追加/更新	行る用紙を選択し	、 じたへ]をクリックしてください。			
国または地域	60選択(<u>C</u>)	全地域	¥			
	操作がネルの課 普通紙 Universal Bon アルジス音道紙 普通紙(達乾) コート紙 Matte Coated Bo Opaque Paper Matt Coat 140	ව 0 nd 120 දෙ	プリンタードライバーの表示名 音通紙 Canon Universal Bond Paper Canon ブレミアム音通紙 音通紙(通知) Canon コート紙 Canon Matte Coated Paper Steam Canon Hi Resolution Coated Bond Canon Opeque White Paper 120g Canon Matt Coated Paper 140g	状態 プリンター型表示表 プリンター型を表示表 プリンター型を表示 プリンター型を表示 プリンター型を表示 プリンター型を表示 プリンター型を表示 プリンター型を表示 プリンター型を表示 プリンター型を表示 の の プリンターの の の の の の の の の の の の の の	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	
	インボートロー				用紙情報	(M)
			7	リンター登録済み用	低数:52/最大	(登錄用紙数: 65
				·/**/	0	Acres dent

>>> 参考

- [状態] にはプリンターへの用紙の登録状況が表示されます。
 - [プリンター未登録]

プリンターに登録されていない用紙です。

- [更新あり]

最新の内容になっていない用紙です。プリンターには登録されています。

- [プリンター登録済み]

最新の内容でプリンターに登録されている用紙です。

- [国または地域の選択] で国や地域を選ぶと、お住まいの国や地域で販売されている用紙だけが 表示されます。
- 用紙情報を選んで [用紙情報] ボタンをクリックすると、 [用紙簡易リファレンス] ダイアログ ボックスが表示され、選んだ用紙情報の詳細を確認できます。
- [インポート] ボタンをクリックすると、[開く] ダイアログボックスが表示され、パソコンから用紙情報を読み込むことができます。

[用紙情報の更新] ダイアログボックスが表示されます。

2. [実行] ボタンをクリック

of our of the second	り更新			>
プリンターの プリンターの	0用紙情報を更新します。 0電源が入っていること、処理中でないこと	日曜辺し、1町行1をクリックしてください。		
基準プリ	29-			
プリンタ		11 M		
报続先	192.1	68.15.52		
シリアル	(善号 1234	56789		
-	of the second			and he have the
フリンターリ	2F:			7929~快来(E)
フリンターリ	スト: プリンター名	接续先	シリアル番号	7929-18 mill
	スト: プリンター名 (基準プリンター)	播绕先 192.168.15.52	シリアル番号 123456789	7929~(R#NE)
2	スト: プリンター名 (基準プリンター)	複統先 192.168.1552	シリアル番号 123456789	7929-98 #ND

>>> 参考

- [プリンター検索] ボタンをクリックすると、基準プリンター以外のプリンターが表示されま す。基準プリンターと同時に用紙情報を更新したいプリンターがある場合は、チェックマーク を付けます。
- 基準プリンター以外は、基準プリンターと同じ機種のプリンターが表示されます。
- 基準プリンターのチェックマークを外すことはできません。
- 3. [はい] ボタンをクリック

警告		×
	プリンターの用紙情報を更新します。更新すると元に厚 よろしいですか?	ミせません 。
	(はい(<u>Y</u>)	いいえ(<u>N</u>)

[更新結果の確認] ダイアログボックスが表示されます。

4. [プリンター名] の左横に、マークが表示されていることを確認し、[OK] ボタンをクリック

更新結 ブリンタ 「両実行	果の確認 ーごとに用紙情報の更新結晶 行をグリックすると、更新結果。	見を表示しています。 ゲエラーになっているプリンターだ	けを更新します。	3
				(1/1)
プリンタ	-リスト :	12536.543	111122459525	
-	ブリンター名 (基準プリン」	报规先 192.160.15.52	更新結果 正常に更新されました。	
				OK 再爽衍(B)

>>>> 参考

● [プリンター名] の左横に¥マークが表示されているプリンターは、用紙情報が更新されていません。

プリンターやネットワークの状態を確認し、[再実行] ボタンをクリックしてください。

×マークが付いているプリンターに対して用紙情報の更新が再度実行されます。

用紙情報がプリンターに反映されます。

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

5. [はい] ボタンをクリック

情報		\times
基準プリンターに合わせて、プリ	ンタードライバーの用紙情報を更	新しますか?
	はい①	いいえ(<u>N</u>)

>>>> 参考

 次のダイアログボックスが表示されたときは、用紙情報を更新したいプリンターを選んで[OK] ボタンをクリックしてください。

更新プリンターの選択		×
用紙情報を更新するプリン	ターを選択してください。	
ブリンター名(P):	Canon	~
	ОК	キャンセル
6. [OK] ボタンをクリック



>>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリッ クしてください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

7. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を 更新する」のページを検索して、参照してください。

Media Configuration Toolの画面説明

- ▶ メイン画面
- ▶ 環境設定ダイアログボックス
- キャッシュのクリアダイアログボックス

メイン画面

メイン画面には、起動時または^{IIII}(プリンター検索)で選んだプリンターに登録されている用紙情報が表 示されます。

>>> 参考

• Media Configuration Tool では、起動時または¹¹²²(プリンター検索)で選んだプリンターを基準プリンターと呼びます。



>>> 参考

• Media Configuration Tool では、既存の用紙情報をカスタマイズして作成された用紙をカスタム用紙と呼びます。

カスタム用紙は[属性]に[カスタム]が表示されます。

- 削除できない用紙は [属性] に [削除不可] が表示されます。
- グレーアウト表示されている用紙は、プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーには表示されていません。
- メイン画面に表示されている用紙情報とプリンタードライバーに表示されている用紙情報が異なる場合は、プリンタードライバーで用紙情報を更新してください。

メイン画面のボタン

基準プリンターの選択、用紙情報の追加や変更は、メイン画面のボタンをクリックして行います。

用紙情報の追加パ呆存	カスタム用紙	用紙情報の編集
😫 🛓 😫 😫	4	6 🗗 🗗 🟚 💿 🙀 📑

 メイン画面のボタンをクリックして行う操作は、メイン画面のメニューから行うこともできます。 ファイル(F) 用紙情報の追加/保存(A) カスタム用紙(C) 用紙情報の編集(E) ヘルプ(H)

稢 (プリンター検索)

用紙情報を変更したいプリンターを選びます。

➡ 基準プリンターを変更する

[用紙情報の追加/保存] ボタングループ

このグループでは、プリンターに登録されていないキヤノン純正紙またはキヤノン出力確認紙を追加 してプリンターの用紙情報を最新にしたり、同じ機種のプリンターに対して同じ用紙情報を登録した りすることができます。

また、プリンターの用紙情報をパソコンに保存したり、他のプリンターで作成したカスタム用紙の用 紙情報を追加したりすることもできます。

用紙情報の更新は、複数のプリンターに対して同時に行うことができます。

>>>> 参考

• 用紙情報は、メイン画面の左下に表示されている [最大登録用紙数] を超えてプリンターに追加 することはできません。

3

🍢 (用紙情報の追加/更新)

用紙情報を最新にします。

➡ 新しい用紙情報を追加する(用紙情報を最新にする)

また、キヤノンのホームページからダウンロードした用紙情報ファイルや、Media Configuration Tool から書き出された用紙情報ファイルを読み込みます。

➡ <u>用紙情報を読み込む</u>

🛃 (用紙情報の書き出し)

基準プリンターの用紙情報を用紙を選んでファイルに書き出し保存します。

▶ <u>用紙情報を書き出す</u>

基準プリンターの用紙情報をまとめてファイルに書き出し保存(バックアップ)します。

このとき用紙の表示順と表示/非表示の設定も保存されます。

▶ 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

(用紙情報を指定プリンターにコピー)

バックアップした用紙情報を同じ機種の他のプリンターに反映します。

◆ 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

[カスタム用紙] ボタングループ

Media Configuration Tool では、既存の用紙情報をカスタマイズして作成された用紙をカスタム用紙 と呼びます。

キヤノン純正紙またはキヤノン出力確認紙以外の用紙で印刷品位や搬送性などを向上させたい場合に、カスタム用紙の追加と編集を行います。

このグループでは、カスタム用紙を新たに追加したり、追加したカスタム用紙の用紙情報を編集したりすることができます。

カスタム用紙でカラーキャリブレーションを行うための、キャリブレーションターゲットを作成する こともできます。

カスタム用紙の追加と編集は、複数のプリンターに対して同時に行うことができます。

🌁 (カスタム用紙の作成)

カスタム用紙をプリンターに新規追加します。

➡ <u>カスタム用紙を追加する</u>

📝 (カスタム用紙の編集)

追加済みのカスタム用紙の設定を変更します。

プリントヘッドの高さやインク使用量の設定、キャリブレーションターゲットの作成や ICC プロ ファイルの指定などができます。

▶ <u>カスタム用紙を編集する</u>

[用紙情報の編集] ボタングループ

このグループでは、基準プリンターの操作パネルやプリンタードライバーに表示される用紙情報を変更することができます。

>>>> 参考

• 削除、表示/非表示の変更は条件によって行うことができない場合があります。

🗕 (用紙簡易リファレンス)

用紙情報の詳細を表示します。

▶ 用紙情報の詳細を表示する

(用紙の表示順変更 上)

(用紙の表示順変更下)

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーに表示される用紙情報の表示順序を変更します。

▶ <u>用紙情報の表示順序を変更する</u>

💷 (用紙名称の変更)

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーに表示される用紙名称を変更します。

➡ <u>用紙名称を変更する</u>

🎱 (用紙の表示/非表示)

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーでの用紙情報の表示/非表示を切り替えま す。

➡ <u>用紙情報の表示/非表示を切り替える</u>

(用紙情報の削除)

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーから用紙情報を削除します。

➡ <u>用紙情報を削除する</u>



(編集結果の反映)

Media Configuration Tool で編集した用紙情報をプリンターに反映します。

環境設定ダイアログボックス

Media Configuration Tool の環境設定を行います。[ファイル] メニューから [環境設定] を選ぶと、表示 されます。

境設定	×
☑最新の用紙情報を取得する	とめ、インターネット接続を許可する(1))
言語設定	
言語(<u>(</u>) :	日本語(Japanese) ~
	OK キャンセル

[最新の用紙情報を取得するため、インターネット接続を許可する]

最新の用紙情報取得時にインターネットへの自動接続を許可しない場合は、チェックマークを外します。

[言語設定]

Media Configuration Toolの表示言語を選びます。

≫≫ 重要

• 表示言語の変更は、次回起動時から反映されます。

キャッシュのクリアダイアログボックス

過去に取得したプリンターの用紙情報を Media Configuration Tool から削除することができます。[ファイル] メニューから [キャッシュのクリア] を選ぶと、表示されます。

キャッシュの	カリア			×
キャッシュ(取得した用紙情報的をクリアする	5プリンターを選択してください。		
	71129-8	播续先 192.168.8.23 192.168.3.137	シリアル番号 123456789 123456789	
			0X 年45人也	

[プリンター名]

プリンターの名称が表示されます。

[接続先]

ネットワークで接続されたプリンターは IP アドレス、USB で接続されたプリンターは接続ポート名が 表示されます。

[シリアル番号]

プリンターのシリアル番号が表示されます。

[OK] ボタン

チェックマークがついているプリンターから取得した用紙情報のキャッシュが削除されます。

基準プリンターを変更する

用紙情報を変更したいプリンターを変更します。

>>> 参考

- Media Configuration Tool では、起動時または (プリンター検索) で選んだプリンターを基準プリンターと呼びます。
- 1. (プリンター検索)をクリック(または [ファイル] メニューから [プリンター検索] を選択)



プリンターが検索され、[基準プリンターの選択] ダイアログボックスが表示されます。

>>>> 参考

• [基準プリンターの選択] ダイアログボックスが表示されるまで時間がかかることがあります。

2. 用紙情報を変更したいプリンターを選び、[OK] ボタンをクリック

索方法(图):	自動	~	プリンター検索(E))	
リンターリスト:					
カンター名	接続先	シリアル#	垮		
10.00	192.168.15.52	1234567	89		
NO-1110	fe80:e0b0:a9c5:dda:208e	1234567	89		

- 用紙情報を変更したいプリンターが表示されないときは、[プリンター検索] ボタンをクリックするか、または [検索方法] で [IPv4/IPv6] を選んでから [プリンター検索] ボタンをクリックし、プリンターの IP アドレスを直接入力してください。
- SNMP コミュニティを指定して検索する場合は [検索オプション] をクリックして、[コミュニティを指定] を設定します。

メイン画面に選んだプリンターの用紙情報が表示されます。

>>>> 参考

• メイン画面に用紙情報が表示されるまで時間がかかることがあります。

新しい用紙情報を追加する(用紙情報を最新にする)

キヤノンよりリリースされた最新の用紙情報ファイル (Media Information File / .am1x ファイル) をプリ ンターに登録します。

>>>> 重要

- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- 用紙情報の追加や編集を行う前に、用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の
 「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

用紙情報を追加/更新するには次の方法があります。

- メイン画面から用紙情報の追加/更新を行う
- 用紙情報ファイルをダブルクリックして追加

メイン画面から用紙情報の追加/更新を行う

1. [用紙情報の追加/保存] ボタングループの (用紙情報の追加/更新)をクリック(または [用紙情報の追加/保存] メニューから [用紙情報の追加/更新]を選択)

Media Configuration Tool 192.168.3.137 2+4242 目前を通知なられたが、192.468.3.137 2+4242 目前を通知なられたが、192.468.3.137			- 0	×
ボックンシーに登録されている明 音アイコンを求んで、用紙信報の対 用紙信報の対 「「」」 「 「 「」 「 」 「 「」 「」 「」	(4) カスタムの知らい 月前に第三の第二(1) 各体験の一覧です。 100中編集がどを行って(たたい。 日 カスタムの時度 用紙を体験な 日 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・			
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	黨性	^
普通纸	曾通纸	普通纸	影除不可	
3-145	プレミナム管通紙	Canon プレミアム普通統	10000	
写真用纸	普通紙(連乾)	普通紙(速乾)		
ブルーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90gsm		
ファインアート紙	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
202	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
サイン	庫口=-HEHG	Canon 澤口3-1-KEHG	削除不可	
CAD	コート紙	Canon 3-1-85		- 8
3/12	コート紙(薄口)	コート紙(薄口)		
	コート紙(庫口)	コート紙(庫口)		
	2325 -1 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375 - 1 +12937	Canon スタンダード半光沢紙	削除不可	
	7nb光洪統HG	Canon 7ォト光沢統HG	削除不可	
	7#1半光沢紙HG	Canon フォト半光穴統HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	剌除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	制除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7#F光沢HG厚口	Canon フォト先沢紙HG(軍口)	削除不可	
	7#1半光沢HG厚口	Canon 7#卜半完识版HG(單口)	削除不可	
	解放服务资 525-	Canon 宽宽图纸 谢约带米沢马2ター	#(5x27.97	v

>>>> 参考

• インターネット上の用紙情報が更新されている場合は、次のダイアログボックスが表示されます。

用紙値輸ファイルの取得方法を選択し、「取得」をクリックしてください。	
用紙情報の取得方法(出)	
④ インターネットに接続して最新の情報を取得する。	
〇用紙情報ファイルを指定して取得する	(c)
77-11/名(图):	参照(8)。
1	

[インターネットに接続して最新の情報を取得する]を選び、[取得]ボタンをクリックします。

 次のメッセージが表示された場合は、インターネットから用紙情報ファイルをダウンロードする ことができません。

用紙情報ファイルは、インターネットにアクセスできるパソコンで、キヤノンのホームページから取得してください。

取得した用紙情報ファイルは、[用紙情報ファイルを指定して取得する]を選んで[参照]ボタン をクリックし、[開く] ダイアログボックスで指定してください。



[用紙情報の追加/更新] ダイアログボックスが表示されます。

2. 表示された用紙情報から追加したい用紙情報にチェックマークを付け、[次へ] ボタンをク リック

用紙情報の違 用紙情報の一	加/更新 ·覧から追加/更新	する用紙を選択し	、		×
国または地域	観の選択(<u>C</u>)	全地域	¥		
	操作にパネルの表 普通紙 Universal Bonc フレジス書通紙 普通紙(達乾) コート紙 Matte Coated 3 Hi ResCitel Bon Opsque Paper Matt Coat 1400	示名 1 90 vd 120 ¢	プリンタードライバーの表示名 音通紙 Canon Universal Bond Paper Canon フレミアム音通紙 音通紙(通知) Canon Jート紙 Canon Mik Ecolution Coated Bond Canon Hi Resolution Coated Bond Canon Hi Resolution Coated Bond Canon Mix Coated Paper 120g Canon Matt Coated Paper 140g	状態 プリンター登録済み プリンター主要登録 プリンター登録済み プリンター登録済み プリンター登録済済み プリンター登録済済み プリンター全録録済み プリンター主要登録 済み プリンター主要登録 済み	~
[インボート(0_		÷	リンター登録済み用紙	用紙铺制KMO 数 52/ 最大登錄用紙数 45
				法へ(N)	キャンセル

>>> 参考

• [状態] にはプリンターへの用紙の登録状況が表示されます。

- [プリンター未登録]

プリンターに登録されていない用紙です。

- [更新あり]
 最新の内容になっていない用紙です。プリンターには登録されています。
- [プリンター登録済み]

最新の内容でプリンターに登録されている用紙です。

- [国または地域の選択] で国や地域を選ぶと、お住まいの国や地域で販売されている用紙だけが表示されます。
- 用紙情報を選んで [用紙情報] ボタンをクリックすると、 [用紙簡易リファレンス] ダイアログボ ックスが表示され、選んだ用紙情報の詳細を確認できます。
- [インポート] ボタンをクリックすると、[開く] ダイアログボックスが表示され、パソコンから 用紙情報を読み込むことができます。
- 用紙情報は、メイン画面の左下に表示されている [最大登録用紙数] を超えてプリンターに追加 することはできません。

[用紙情報の更新] ダイアログボックスが表示されます。

3. [実行] ボタンをクリック

用紙情報の	更新				>
プリンターの プリンターの	用紙情報を更新します。 電源が入っていること、処理中でな	いことを確認し、「町行」をクリックしてくだ	86%		
基準プルン	19- -A				
接続先 シリアル・	# 号	192 168 15 52 123456789			
基準プリンク レリンター相	ロー以外のプリンターにも用紙情報 東索)をクリックし、用紙情報を更新	を更新できます。 したいプリンターを選択してください。			
プリンターリス	λ Ε :				ブリンター検索(E)
Ø	ブリンター名 (基準プリンター)	福統先 192.168.15.52		シリアル番号 123456789	

>>>> 参考

- [プリンター検索] ボタンをクリックすると、基準プリンター以外のプリンターが表示されます。 基準プリンターと同時に用紙情報を更新したいプリンターがある場合は、チェックマークを付け ます。
- 基準プリンター以外は、基準プリンターと同じ機種のプリンターが表示されます。
- 基準プリンターのチェックマークを外すことはできません。
- 4. [はい] ボタンをクリック



[更新結果の確認] ダイアログボックスが表示されます。

5. [プリンター名] の左横にママークが表示されていることを確認し、[OK] ボタンをクリック

見新結 プリンタ 「両実行	果の確認 ーごとに用紙情報の更新結果 引をグリックすると、更新結果。	きま示しています。 ゲエラーになっているプリンターだ	けを更新します。	
				(1/1)
カンタ	-ሀスト ፡			
~	ブリンター名 【基準プリン	撥続先 192.168.1552	更新結果 正常に更新されました。	
				OK 再实行(B)

>>>> 参考

[プリンター名]の左横に×マークが表示されているプリンターは、用紙情報が更新されていません。
 プリンターやネットワークの状態を確認し、[再実行]ボタンをクリックしてください。

×マークが付いているプリンターに対して用紙情報の更新が再度実行されます。

用紙情報がプリンターに反映されます。

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

6. [はい] ボタンをクリック

情報		×
基準プリンターに合わせて、プリンター	・ドライバーの用紙情報を更新しますか?	
	(はい(Y) いいえ(<u>N</u>)	

 次のダイアログボックスが表示されたときは、用紙情報を更新したいプリンターを選んで[OK] ボタンをクリックしてください。

紙情報を更新するブリ)	ンターを選択してください。	

7. [OK] ボタンをクリック

情報	×
1ปายายายายายายายายายายายายายายายายายายาย	で[用紙情報更新]をクリックしてください。
	ОК

>>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

8. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

用紙情報ファイルをダブルクリックして追加

最新の用紙情報ファイルをダウンロードして追加する方法です。

1. 用紙情報ファイルをダウンロード

キヤノンホームページより最新の用紙情報ファイルをダウンロードします。

2. 用紙情報ファイルをダブルクリック

ダウンロードした用紙情報ファイル(.am1x)をダブルクリックします。

用紙追加に特化したモードで Media Configuration Tool が起動します。

>>>> 参考

• [スタート] メニューの [Media Configuration Tool 用紙追加] でも用紙追加に特化したモード で Media Configuration Tool を起動できます。 • [Media Configuration Tool 用紙追加] で起動する場合は、あらかじめ用紙情報ファイルをダウンロードする必要はありません。

用紙情報を登録するプリンターを選んだあとに用紙情報ファイルのダウンロードが行われます。

Media Configuration Tool にキャッシュが無い、または複数台分のキャッシュがある場合は [基準プリンターの選択] ダイアログボックスが表示されます。

基準プリンターの選択				
検索方法を選択後、[フウ]	ッター検索]をクリックして、用紙情報を編集したい	プリンターを選択して	(#SC)=	
検索方法(<u>M</u>):	自動	~	プリンター検索(E)	
プリンターリスト :				
プリンター名	捕绕先	シリアル	時	
THE - 1 M R	192.168.15.52	1234567	89	
THE - 1 100	fe80:e0b0:a9c5idda:208e	1234567	89	
			C	検索オブション(<u>0</u>)
				OK キャンセル

基準プリンターを選んで [OK] をクリックします。

≫≫ 重要

プリンターとの接続に失敗したときは、「更新対象のプリンターが見つかりません。」と表示されます。

基準プリンターを再度選ぶ場合は、[プリンターの選択] 画面でプリンターを検索します。

3. 用紙情報を登録するプリンターを選ぶ

[プリンターの選択] 画面で用紙を追加したいプリンターを選びます。 [OK] をクリックすると [用紙情報の選択] 画面が表示されます。

プ(H)				
低情報を編集したいプリング	リーを選択してください。			
素方法(<u>M</u>): シターリスト:	自動		~	ブリンター検索(E)
リンター名	捕绕先	シリアル番号		
	192.168.15.52 fe80.e0b0.a9c5dda208e	123456789 123456789		
				検索オプション(①)

- 用紙を追加したいプリンターが [プリンターリスト] に無い場合は [プリンター検索] ボタンを クリックしてください。
- 用紙情報ファイルをダブルクリックして追加する場合は、対象となるプリンターのみプリンター リストに表示されます。
- [Media Configuration Tool 用紙追加] で起動した場合は、プリンターを選んだあとに用紙情報 ファイルのダウンロードが行われます。

4. 登録する用紙情報を選ぶ

[用紙情報の選択] 画面で登録する用紙にチェックマークを付けます。

[追加/更新] をクリックします。

用紙情報の選	択(Step 2/3)			×
ブリンター: 用紙情報(A)	100 - 100 - 100 - 100			
	プリンターの表示名 書通紙 プリンデム音通紙 普通紙(速転) コート紙 Matte Coated 部 Hi ResCid Bond Opaque Paper 120 Matte Coated 部 Hi ResCid Bond Opaque Paper 120 Matte Coated 170 コート紙(第口) コート紙(第口) コート紙(第口) コート紙(第口) コート紙(第口) コート紙(第口) フォンデードハン20 99 フォンデードハン20 99 フォンズの新聞	プリンタードライバーの表示:名 普遍紙 Canon プレミアム普遍紙 普通紙(通知) Canon ブート紙 Canon Matte Coated Paper 90gsm Canon Mit Resolution Coated Bond Canon Matt Coated Paper 140g Canon Matt Coated Paper 170gsm コード紙(湾口) コード紙(湾口) こード紙(湾口) Canon スタンダード半光沢紙 Canon フォト半光沢紙HG Canon フォト半光沢紙HG	状態 更更更更更更更更更更更更更更 更更更新新新新新新新新新新新新新新新新新新新	~
	インボート(0_	793	パー童株法み用紙数	77 / 最大聖錄用紙数:128
			聖錄用	制长在刑罪N(D)
		1	曲/更新(1)	キャンセル

5. プリンタードライバーの用紙情報を更新

プリンターへの用紙情報が正常に更新されると、[プリンタードライバーの用紙情報を更新] 画面が表示 されます。

1. [プリンタードライバー] をクリック

[プリンタードライバー]をクリックすると、プリンタードライバーの画面が表示されます。

プリンタードライバーの用紙情報を更新(Step 3/3)	×
ヘルプ(出)	
プリンターの用紙情報が正常に更新されました。 続いて、プリンタードライバーの用紙情報を更新してください。	
1. [プリンタードライバー]をクリックしてください。	
ジブリンタードライバー(P)	
2. [用紙情報更新]をクリックし、に応なはダイアログに従ってください。	
	問じる(C)

2. [用紙情報更新] をクリック

	□ 自動給紙切り替え(用紙サ	イズ優先)(5)
	印刷する用紙サイズに応じ ロール紙が自動的に選択さ プリンタードライバーの[ページ ことにより、用紙をさらに動	て、用紙の余白部分が最も小さくなる れます。 を90度回転(用紙節約))をオンにする 約することができます。
	口-儿纸临1(<u>W</u>):	60 in ⊡→J/ (1524.0mm)
	口-儿紙幅2(D:	60 in □ -ル (1524.0mm)
-		情報の取得(但

3. [実行] をクリック

[用紙情報更新] 画面が表示されたら、[実行] をクリックします。

用和時報史制			^
プリンターから用紙情報を	を取得して、ドライバーの月	目紙情報を更新します	
はじめに、プリンターの用き の接続、プリンターの電源	紙情報が更新されている 原をオン)をして、[実行]を	か確認します。 プリンタ クリックしてください。	7-の準備(ケーブル
ドライバーの用紙情報を見 示される内容を確認して	更新できない場合があり ください。	ます。詳細は[確認事]	創をクリックして表
-	宝行	±+11/17 ,	府初事 值(1)

4. [OK] をクリック

用紙情報の更新が終わると「ドライバーの用紙情報を更新しました。」とダイアログが表示されます。[OK] をクリックしてダイアログを閉じます。

Canon		×
1	ドライバーの用紙情報を更新しました。 更新を有効にするためには、すべてのドライバーの画面をいったん閉じてください。	
	OK	

プリンタードライバーの画面を閉じます。

用紙情報を書き出して他のプリンターに読み込む

- 用紙情報を書き出す
- ▶ 用紙情報を読み込む
- > 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

用紙情報を書き出す

基準プリンターに登録されている用紙情報から必要な用紙を選んで、ファイルに書き出し、保存します。 保存した用紙情報は、同じ機種の他のプリンターに追加することができます。 用紙情報ファイルの追加について詳しくは、「<u>用紙情報を読み込む</u>」を参照してください。

>>>> 重要

- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- 1. [用紙情報の追加/保存] ボタングループの ↓ (用紙情報の書き出し)をクリック(または [用紙情報の追加/保存] メニューから [用紙情報の書き出し]を選択)

イル(F) 用紙機能の追加/保存	 (A) カスタム用紙(C) 用紙情報の編集(E) 	ヘルプ(H)		
デイコンを選んで、用板情報の道 用紙情報の道加/(#)	が確認の一致です。 取り確認などを行ってください。 年 カスタム用紙 用紙価額の			
d 243	😫 🙀 🖗 🖥			
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	ブリンタードライバーの表示名	黨性	
通纸	19 .B.45	普通纸	影除不可	
1-1-14E	プレミナム普通紙	Canon プレミアム普通統	1000	
家興用紙	普通紙(連載)	普通紙(速乾)		
カーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90gsm		
アインアート紙	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
גסי	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
147	庫口=-H栏HG	Canon 庫口コート統HG	削除不可	
AD	コート紙	Canon 3-145		à
574	コート紙(薄口)	コート紙(薄口)		
	コート紙(軍口)	コート紙(庫口)		
	2375 -F 2030	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375 -1 +12937	Canon スタンダード半光沢紙	削除不可	
	7at光洪統HG	Canon 7ォト光沢統HG	削除不可	
	7#F单光完板HG	Canon フォト半光识板HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刷除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	削除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	711光沢HG厚口	Canon フォト先沢紙(HG(軍口)	削除不可	
	7+1年光沢HG厦口	Canon 7#卜半先沉紙HG(厚口)	削除不可	
	The second se	and the second se	Charles and a second stress	

[用紙情報の書き出し] ダイアログボックスが表示されます。

2. 書き出したい用紙情報にチェックマークを付け、[OK] ボタンをクリック

月紙情報 条存した(をまとめて1つの用紙情報 V用紙情報を指定してくだ	ファイルとして保存します。 さい。		
用紙情報	(M) :			
N=====================================	律作パネルの表示 普通紙	8	プリンタードライバーの表示名 普通紙 Canon ブレミアム普通紙 普通紙(速転2) Canon Matte Coated Paper 90gsm Canon Matte Coated Paper 140g Canon 層□□ート紙HG Canon 層□□ート紙HG Canon □ート紙 (第□) □ート紙(第□) □ート紙(第□) Canon スタンダード半光沢紙 Canon スタンダード半光沢紙 Canon フォト光沢紙HG	
	すべて選択(S)	すべて解除(Q)		

• 複数の用紙情報を選ぶことができます。

[名前を付けて保存] ダイアログボックスが表示されます。

3. 用紙情報ファイルの保存先フォルダを指定し、[保存] ボタンをクリック

🔓 名前を付けて保存								×
← → - ↑ 🗎	> PC	› F#1X7F	~	Ö	ドキュメントの検索			P
整理 ▼ 新しい7	*11/5-						-	0
 ★ クイック アクセス ▲ OneDrive ■ PC ◆ ダウンロード ■ デスクトップ ※ ドキュメント ■ ピクチャ 	Î		検索条件に一致する項	目似あ	りません。			
	~							_
ファイル名(N):	1	export.am1x						×
ファイルの種類①:	用紙播	報ファイル (*.am1x)						~
へ フォルダーの非表示					保存(5)	+	ャンセル	

>>>> 参考

- ファイル名を選んで編集し、ファイル名を変更することができます。
- キャリブレーションターゲットを作成済みのカスタム用紙は、キャリブレーションターゲットの 情報もファイルに書き出されます。

4. [OK] ボタンをクリック



用紙情報ファイル(.am1xファイル)が保存されます。

用紙情報を読み込む

キヤノンのホームページからダウンロードした用紙情報ファイルや、Media Configuration Tool を使って書き出した用紙情報ファイルを読み込み、プリンターに反映することができます。

≫≫ 重要

- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- 用紙情報の追加や編集を行う前に、用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の
 「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

>>>> 参考

- 用紙情報の読み込みは用紙ごとに行うことができます。
- カスタム用紙の用紙情報を読み込むこともできます。
- 読み込んだカスタム用紙の用紙情報ファイルにキャリブレーションターゲットの情報が含まれている 場合は、プリンターにキャリブレーションターゲットも登録されます。

用紙情報を読み込むには次の方法があります。

- メイン画面から [用紙情報の追加/更新] を行う
- <u>用紙情報ファイルをダブルクリックして追加</u>

メイン画面から用紙情報の追加/更新を行う

1. [用紙情報の追加/保存] ボタングループの (用紙情報の追加/更新)をクリック(または [用紙情報の追加/保存] メニューから [用紙情報の追加/更新]を選択)

イル(F) 周紙優報の追加/保存	(A) カスタム用紙(C) 用紙情報の編集(E)	ヘルプ(H)	- 0	
第7122年に登納されている用 アイコンを成んで、用版情報のの 用版作物和のは出し/1年	各体統の一致です。 1000中線第62を行って(だだい。 ロー・カスタム用始を 用始を体積な 日本 カスタム用始を 用始を体積な	en 2 🗗 📦 🔀 📑		
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	黨性	,
1.4.6	8.8.6	营港 桥	制除不可	
1-5-85	プレミアム管導紙	Canon プレミアム登通紙		
家再用纸	普通紙(連款)	普通紙(連款)		
カーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90gsm		
アインアート紙	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
707	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
147	庫口=-HÉHG	Canon 澤口3-1-KEHG	制除不可	
CAD	3-145	Canon 3-148		- 18
5/42	3-1紙(第四)	コート紙(薄口)		
	コート紙(庫口)	コート紙(庫口)		
	2325 -1 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375 - 1 +12937	Canon スタンダード半光決紙	削除不可	
	7#P光识版HG	Canon 7ォト光沢紙HG	削除不可	
	7#F单光识纸HG	Canon フォト半光识板HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刑除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	制除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7#1光沢HG厚口	Canon 7ォト光沢紙HG(厚口)	削除不可	
	7#1半光沢HG厚口	Canon 7ォト半先沢紙HG(單口)	削除不可	
	##約茶+沒 52\$-	Canno 写真图纸 谢时王长况马2月-	0109/25/27	

• インターネット上の用紙情報が更新されている場合は、次のダイアログボックスが表示されます。

SET BARTY S 2 (MARKOL	
用紙価額ファイルの取得方法を選択し、「取得りをクリックしてく 用紙価額ファイルを指定して取得する法提択した場合は、3	(ださい。 キヤノンウェブサイトから取得した用紙情報ファイルを指定してください。
IE166(4480,小野い日本:オ/山)	
〇インターネットに接続して最新の情報を取得する	
④用紙情報ファイルを指定して取得する	#17/01
7711/46(E):	\$38(D)-

[用紙情報ファイルを指定して取得する]を選び、[参照]ボタンをクリックしてください。

[開く] ダイアログボックスが表示されます。

手順3以降を行ってください。

[用紙情報の追加/更新] ダイアログボックスが表示されます。

2. [インポート] ボタンをクリック

判紙情報の追	加/更新					×
用紙情報の一 国または地球 用紙情報(A)	「覧からi意加/更新 版の選択(<u>C</u>) :	付る用紙を選択 全地域	し、 じたへ)をクリックしてください。			
	操作ドバネルの表 音通紙 Universal Bon 7し?工音通紙 音通紙(達乾) コート紙 Matte Coated Hi ResCide Bor Opsque Paper Matt Coat 140	ध न ्छ d nd 120 ¢	プリンタードライバーの表示名 普通紙 Canon Universal Bond Paper Canon ブレミアム普通紙 普通紙(通知) Canon ブレミアム普通紙 Canon Mate Coated Paper 90esm Canon Hi Resolution Coated Bond Canon Opeque White Paper 120e Canon Matt Coated Paper 120e Canon Matt Coated Paper 140e	状態 クタクタクククリンクリンククリンク	- 聖線 満み - 聖線 清み - 聖線 清み - 聖線 清み - 空線 読済 み - 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	
۲ンポーHQ_				リンター登録	用約 使得み用紙数 52	(1440) /最大登錄用紙数 45
					法へ(10	キャンセル

[開く] ダイアログボックスが表示されます。

3. 用紙情報ファイル (.am1x ファイル)を選び、[開く] ボタンをクリック

□→ 開く			×
← → - ↑ 🖹 > PC > F#aX//	~ 0	ドキュメントの検索	<i>م</i>
登理 ▼ 新しいフォルダー		53	- 🔳 🕜
 ★ 91×9 P9セス ▲ OneDrive ■ PC ◆ ダウンロード ■ デスクトップ ※ ドキュメント ※ ビラチャ ■ ビデオ ♪ ミュージック 			
ファイル名(N):export.am1x	~	用紙情報ファイル (*	lam1x) ~
		聞く(0)	キャンセル

取得した用紙情報が表示されます。

4. 表示された用紙情報から追加したい用紙情報にチェックマークを付け、[次へ] ボタンをク リック

用紙情報の温	加/更新						×
用紙情報の一	「乳から這加/更新	行する用紙を選択し	、「たへ」をクリックしてください。				
国または地球 用紙情報(A)	糖の違訳(<u>C</u>) :	全地域	~				
用紙選択	I分(F)(ネルの) コート紙 Matte Coated Hi ResCtd Bo Opaque Paper Matt Coat 14(厚口コーN紙HG MatteCoated コート紙(際口) コート紙(際口)	90 nd 120 24 120 24 1 170	プリンタードライバーの表示名 Canon コート紙 Canon Matte Coated Paper 90gsm Canon Hi Resolution Coated Bond Canon Opagae White Paper 120g Canon Matte Coated Paper 140g Canon Matte Coated Paper 170gsm コート紙(第四) コート紙(第四)	状態 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 クリンター量 の クリンター量 の クリンター量 の の の の の の の の の の の の の	記録 表 済 み え 済 み た 読 済 み た 読 済 み た 読 済 み た 読 済 み た 読 済 み た 読 済 み た 読 済 み た 読 済 み た 記 読 済 み た 記 読 済 み た 記 読 済 み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 読 う み た 記 う み た 記 う う み た こ う み た こ う み た こ う う み た こ う う う う う う う う う う う う う		< III >
	インボード(0_		7	リンター登録演	用 AFRIAGEN (S	紙補服⊠ 32 最大登錄用	853t 85

- [状態] にはプリンターへの用紙の登録状況が表示されます。
 - [プリンター未登録]

プリンターに登録されていない用紙です。

- [更新あり]

最新の内容になっていない用紙です。プリンターには登録されています。

- [プリンター登録済み]

最新の内容でプリンターに登録されている用紙です。

- [国または地域の選択] で国や地域を選ぶと、お住まいの国や地域で販売されている用紙だけが表示されます。
- 用紙情報を選んで [用紙情報] ボタンをクリックすると、 [用紙簡易リファレンス] ダイアログボ ックスが表示され、選んだ用紙情報の詳細を確認できます。

[用紙情報の更新] ダイアログボックスが表示されます。

5. [実行] ボタンをクリック

基準力の				
プリンタ	-8	10 - 10 M		
报続先	19	2.168.15.52		
シリアル	善号 12	3456789		
2	ブリンター名	· 接続先 1921681552	シリアル番号 123456789	
	(金本/9/9-1	192.105.10.02	123400/03	

- [プリンター検索] ボタンをクリックすると、基準プリンター以外のプリンターが表示されます。 基準プリンターと同時に用紙情報を更新したいプリンターがある場合は、チェックマークを付け ます。
- 基準プリンター以外は、基準プリンターと同じ機種のプリンターが表示されます。
- 基準プリンターのチェックマークを外すことはできません。
- 6. [はい] ボタンをクリック

警告		×
	プリンターの用紙情報を更新します。更新すると元に見 よろしいですか?	東せません。
	はい(ど)	いいえ(<u>N</u>)

[更新結果の確認] ダイアログボックスが表示されます。

7. [プリンター名] の左横に~マークが表示されていることを確認し、[OK] ボタンをクリック

更新结	果の確認				×
ブリンタ 「再実行	ーごとに用紙情報の更新結晶 引きクリックすると、更新結果	見を表示しています。 がエラーになっているプリンターだ	けを更新します。		
					(1/1)
プリンタ	-ሀスト :				
~	ブリンター名 (基準プリン-	播绕先 192.168.15.52	更新結果 正常に更新されました。		
				ОК	再実行(<u>B</u>)

>>>> 参考

● [プリンター名]の左横に▼マークが表示されているプリンターは、用紙情報が更新されていません。

プリンターやネットワークの状態を確認し、[再実行] ボタンをクリックしてください。

×マークが付いているプリンターに対して用紙情報の更新が再度実行されます。

用紙情報がプリンターに反映されます。

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

8. [はい] ボタンをクリック

青報	
基準プリンターに合わせて、	プリンタードライバーの用紙情報を更新しますか?

>>>> 参考

 次のダイアログボックスが表示されたときは、用紙情報を更新したいプリンターを選んで[OK] ボタンをクリックしてください。

目紙情報を更新するづい	/ターを選択してください。	
IJID IN THE MERCENT S D S S S		
プリンター名(P):	Canon	~

9. [OK] ボタンをクリック

情報	×
1) วีปัวจ-ดวียเ/ีราว	[用紙情報更新]をクリックしてください。
	ОК

>>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

10. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

用紙情報ファイルをダブルクリックして追加

最新の用紙情報ファイルをダウンロードして追加する方法です。

1. 用紙情報ファイルをダウンロード

キヤノンホームページより最新の用紙情報ファイルをダウンロードします。

2. 用紙情報ファイルをダブルクリック

ダウンロードした用紙情報ファイル(.am1x)をダブルクリックします。

用紙追加に特化したモードで Media Configuration Tool が起動します。

>>>> 参考

- [スタート] メニューの [Media Configuration Tool 用紙追加] でも用紙追加に特化したモード で Media Configuration Tool を起動できます。
- [Media Configuration Tool 用紙追加] で起動する場合は、あらかじめ用紙情報ファイルをダウ ンロードする必要はありません。

用紙情報を登録するプリンターを選んだあとに用紙情報ファイルのダウンロードが行われます。

Media Configuration Tool にキャッシュが無い、または複数台分のキャッシュがある場合は[基準プリンターの選択]ダイアログボックスが表示されます。

検索方法を選択後、[フリ	ンター検索はタフックして、用紙情報を編集したい	プリンターを選択して	ください。	
發索方法(<u>M</u>):	自動	~	プリンター検索(E)	
カンターリスト:				
ブリンター名	据绩先	シリアル番	号	
PR0-0100	192.168.15.52	12345678	9	
FRQ: 4.100	fe80:e0b0:a9c5:dda:208e	12345678	9	
				検索オブション(0)
				K & #10.

基準プリンターを選んで [OK] をクリックします。

≫≫ 重要

プリンターとの接続に失敗したときは、「更新対象のプリンターが見つかりません。」と表示されます。

基準プリンターを再度選ぶ場合は、[プリンターの選択]画面でプリンターを検索します。

3. 用紙情報を登録するプリンターを選ぶ

[プリンターの選択] 画面で用紙を追加したいプリンターを選びます。

[OK] をクリックすると [用紙情報の選択] 画面が表示されます。

プ(H)				
低情報を編集したいプリング	リーを選択してください。			
素方法(<u>M</u>): シターリスト:	自動		~	ブリンター検索(E)
リンター名	捕绕先	シリアル番号		
	192.168.15.52 fe80.e0b0.a9c5dda208e	123456789 123456789		
				検索オブション(①)

- 用紙を追加したいプリンターが [プリンターリスト] に無い場合は [プリンター検索] ボタンを クリックしてください。
- 用紙情報ファイルをダブルクリックして追加する場合は、対象となるプリンターのみプリンター リストに表示されます。
- [Media Configuration Tool 用紙追加] で起動した場合は、プリンターを選んだあとに用紙情報 ファイルのダウンロードが行われます。

4. 登録する用紙情報を選ぶ

[用紙情報の選択] 画面で登録する用紙にチェックマークを付けます。

[追加/更新] をクリックします。

用紙情報の選	択(Step 2/3)			×
ヘルプロ				
プリンター:	The state into the	100		
用紙情報(A)	÷			
	プリンターの表示名 普通紙(増加) コート紙 都新((増加)) コート紙 Matte Coated 50 Hi ResCtd Bond Opaque Paper 120 Matte Coated 50 Hi ResCtd Bond Opaque Paper 120 Matte Coated 50 用口コート紙(第口) コート紙(第口) コート紙(第口) スリンダートプング スリンダートプング フォトサールに成析ける Church Back、200m	プリンタードライバーの表示名 普通紙 Canon プレミアム普通紙 普通紙(遺癒ご) Canon コート紙 Canon Matte Coated Paper Silgsm Canon Matte Coated Paper 120g Canon Matt Coated Paper 120g Canon Matt Coated Paper 140g Canon Matt Coated Paper 140g Canon Matte Coated Paper 140g Canon Matte Coated Paper 140g Canon Atte Coated Paper 170gsm コート紙(周口) こート紙(周口) Canon スタンダード半光沢紙 Canon スタンダード半光沢紙 Canon フォト半光沢紙HG Canon フォト半光沢紙HG	状態 更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更更	~
	インボートロー	79:	ッター登録済み用紙数:	77 / 最大登録用紙数:128
_			金辞用	H长在前部(D)
		1	曲如/更新(1)	キャンセル

5. プリンタードライバーの用紙情報を更新

プリンターへの用紙情報が正常に更新されると、[プリンタードライバーの用紙情報を更新] 画面が表示 されます。

1. [プリンタードライバー] をクリック

[プリンタードライバー]をクリックすると、プリンタードライバーの画面が表示されます。

プリンタードライバーの用紙情報を更新(Step 3/3)	×
ヘルプ(日)	
プリンターの用紙情報が正常に更新されました。 続いて、プリンタードライバーの用紙情報を更新してください。	
1. [プリンタードライバー]をクリックしてください。	
●プリンタードライバー(P)	
2 (用紙情報運動)をクリック」、と応なはダイアログに従ってください。	

2. [用紙情報更新] をクリック

	□ 自動給紙切り替え(用紙サ	イズ優先)(5)
	印刷する用紙サイズに応じ ロール紙が自動的に選択さ プリンタードライバーの[ページ ことにより、用紙をさらに動き	て、用紙の余白部分が最も小さくなる れます。 を90度回転(用紙節約)]をオンにする 約することができます。
	口-ル紙幅1(W):	60 in ID-Jl/ (1524.0mm)
	口-儿紙幅2(D:	60 in D-/l/ (1524.0mm)
1		情報の取得(包)_

3. [実行] をクリック

[用紙情報更新] 画面が表示されたら、[実行] をクリックします。

/11 (11) 年秋文 初			^
プリンターから用紙情報を	を取得して、ドライバーの用	目紙情報を更新します	
はじめに、プリンターの用紙 の接続、プリンターの電源	紙情報が更新されている 東をオン)をして、[実行]を	か確認します。 プリンタ クリックしてください。	7-の準備(ケーブル
ドライバーの用紙情報を見 示される内容を確認してく	更新できない場合がありま ください。	ます。詳細は[確認事]	項]をクリックして表
	実行	キャンセル	確認事項())

4. [OK] をクリック

用紙情報の更新が終わると「ドライバーの用紙情報を更新しました。」とダイアログが表示されます。[OK] をクリックしてダイアログを閉じます。

Canon		×
1	ドライバーの用紙情報を更新しました。 更新を有効にするためには、すべてのドライバーの画面をいったん閉じてください。	
	OK	

プリンタードライバーの画面を閉じます。

基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

基準プリンターに登録されているすべての用紙情報を同じ機種の他のプリンターにコピーします。 同じ機種のプリンターに対して同じ用紙情報が登録されます。

基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーするには、最初に基準プリンターの用紙情報をパソコ ンに保存(バックアップ)します。

次に、バックアップした用紙情報を読み込みます。

▶▶▶ 重要

- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- コピーを実行すると、コピー先のプリンターに登録されていた用紙情報は削除されます。

>>> 参考

- カスタム用紙の用紙情報もコピーされます。
- コピーしたカスタム用紙の用紙情報ファイルにキャリブレーションターゲットの情報が含まれている 場合は、プリンターにキャリブレーションターゲットも登録されます。

基準プリンターの用紙情報をバックアップする

基準プリンターの用紙情報をパソコンに保存(バックアップ)します。

1. [用紙情報の追加と保存] ボタングループの (用紙情報のバックアップ)をクリック (または [用紙情報の追加/保存] メニューから [用紙情報のバックアップ] を選択)

イル(F) 用紙優報の追加/保有	F(A) カスタム開紙(C) 用紙機報の編集(E)	ヘルプ(H)	- 0	
第カリンターに登録されている用 アイコンを選んで、用紙価格の 用紙価格の適加/13	経済時の一覧です。 新聞や編集がどを行って(だだい。 第7 カスタム用紙 用紙(情報の	ur. • 🗗 📦 🙀 📑		
用紙のカテゴリ	操作/(ネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	里性	~
世港 新	(2) (2) (4)	17.3 ss	#199天前	
1-545	プレオアム間辺時	Canon TUS7/音通新	date : "a	
R. W. 用. 经	10-38 65 (38 BY)	管:清析()建制)		
ガルーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90osm		
77-1-17-1-85	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
707	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
112	揮口=-HEHG	Canon 澤口3-ト紀HG	制除不可	
CAD	J-145	Canon 3-1-85	244 A. C. L.	- 1
774	3-155(第日)	コート紙(薄口)		
	3-1-155(厚口)	コート紙(庫口)		
	2525 - 1 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375 - 8 11/2939	Canon スタンダード半光流紙	削除不可	
	7#F光况纸HG	Canon フォト光沢統HG	削除不可	
	7#1半光识板HG	Canon フォト半光沢統HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刺除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	削除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7#1光沢HG厚口	Canon フォト光沢紙HG(泵口)	削除不可	
	7#F半光沢HG庫口	Canon フォト半元沢紙HG(厚口)	削除不可	
			Conception of the second se	

2. [はい] ボタンをクリック

情報		×
1	基準プリンターに登録されているすべての用紙情報をバックアップファイルとして保存 します。 バックアップを開始してもよろしいですか?	
	はい(<u>Y</u>) いいえ(<u>N</u>)	

[名前を付けて保存] ダイアログボックスが表示されます。

3. 用紙情報のバックアップファイルの保存先フォルダを指定し、[保存] ボタンをクリック

🔓 名前を付けて保存						×
← → - ↑ 🗎	> PC	› F#1X7F	~ Ö	ドキュメントの検索		P
登理 ▼ 新しい7	*11/5-				- 12	0
* 01>0 アクセス	^		検索条件に一致する項目はお	5りません。		
ConeDrive	1					
🛄 PC						
🕹 ダウンロード						
= デスクトップ						
F#1X7						
📰 ピクチャ						
== v≍+	~					
ファイル名(N):		backup.amb				ų
ファイルの種類①:	バックア	ップファイル (*.amb)				~
					_	
∧ フォルダーの非表示				保存(5)	キャンセ	JL.

- ファイル名を選んで編集し、ファイル名を変更することができます。
- キャリブレーションターゲットを作成済みのカスタム用紙は、キャリブレーションターゲットの情報もファイルに書き出されます。

4. [OK] ボタンをクリック

情報	×
1	用紙情報ファイルを保存しました。
	OK

用紙情報のバックアップファイル(.amb ファイル)が保存されます。

バックアップした用紙情報をプリンターにコピーする

バックアップした用紙情報ファイルを読み込みます。

あらかじめバックアップしておいた用紙情報に戻したい場合も、以下の手順で用紙情報ファイルを読み込んでください。

バックアップした用紙情報ファイルをプリンターにコピーするには次の方法があります。

- メイン画面から用紙情報を指定プリンターにコピー
- <u>バックアップファイルをダブルクリック</u>

メイン画面から用紙情報を指定プリンターにコピー

1. [用紙情報の追加/保存] ボタングループの (用紙情報を指定プリンターにコピー)を クリック(または[用紙情報の追加/保存]メニューから[用紙情報を指定プリンターに コピー]を選択)
| イル(F) 用紙価報の追加/保存
5年プリンターに登録されている用 | F(A) カスクム用紙(C) 用紙情報の編集(E)
紙情報の一覧です。 | へルプ(H) | | |
|--------------------------------------|--|---------------------------------|------|----|
| アイコンを選んで、用紙価額の別 | 即か確実などを行ってください。 | | | |
| | | | | |
| 用紙情報の適加/1年 | 存 カスタム用紙 用紙情報の | 42 K | | |
| 2 2 6 2 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | |
| | | | | |
| | | | | _ |
| 見紙のカテゴリ | 操作パネルの表示名 | プリンタードライパーの表示名 | 黨性 | 12 |
| 通纸 | 當遇町 | 普通纸 | 影除不可 | |
| 1-卜紙 | プレけん普通紙 | Canon プレミアム普通紙 | | |
| 洋黄用纸 | 普通紙(連載) | 普通紙(連載) | | |
| カーフ用紙 | Matte Coated 90 | Canon Matte Coated Paper 90gsm | | |
| ワインアート紙 | Hi ResCtd Bond | Canon Hi Resolution Coated Bond | | |
| גמי | Matt Coat 140g | Canon Matt Coated Paper 140g | | |
| 147 | 揮口=-HEHG | Canon 揮口3-1-KEHG | 解除不可 | |
| AD | 3-145 | Canon 3-145 | | |
| 574 | コート紙(第口) | コート紙(薄口) | | |
| | コート紙(庫口) | コート紙(庫口) | | |
| | 2575 -1 2959 | Canon スタンダード光沢紙 | 削除不可 | |
| | 2375 -1 +12030 | Canon スタンダード半光沢紙 | 削除不可 | |
| | 7ab光识纸HG | Canon 7ォト先沢統HG | 削除不可 | |
| | 7#1半光识板HG | Canon 7ォト半光沢紙HG | 制除不可 | |
| | GlossyPhoto 200g | Canon Glossy Photo Paper 200gsm | 刑除不可 | |
| | SatinPhoto 200g | Canon Satin Photo Paper 200gsm | 削除不可 | |
| | GlossyPhoto 240g | Canon Glossy Photo Paper 240gsm | 削除不可 | |
| | SatinPhoto 240g | Canon Satin Photo Paper 240gsm | 削除不可 | |
| | 7#F光沢HG庫口 | Canon フォト光沢紙HG(厚口) | 削除不可 | |
| | 7#F半光沢HG厦口 | Canon 7x1年光沢紙HG(單口) | 削除不可 | |
| | | | | |

[用紙情報を指定プリンターにコピー] ダイアログボックスが表示されます。

2. [参照] ボタンをクリック

用紙債報を指定プリンターにコピー		×
バックアップ概念で1条存した用紙情報を、指定したプリンターにコピーします。 バックアップファイルを指定してください。		
パックアップファイル(日):		
L		参照(B)_
	OK	キャンセル

[開く] ダイアログボックスが表示されます。

3. 保存した用紙情報のバックアップファイル(.amb ファイル)を選び、[開く]ボタンを クリック



4. [OK] ボタンをクリック

用紙情報を指定プリンターにコピー			×
バックアップ機能で保存した用紙情報を、指定したプリンターに バックアップファイルを指定してください。	と ーします。		
バックアップファイル(B):			
C#Users¥user1¥Documents¥backup.amb			参照(<u>R</u>)_
		OK	キャンセル

[用紙情報の更新] ダイアログボックスが表示されます。

5. [実行] ボタンをクリック

用紙播報の	り更新			>
プリンターの プリンターの	0用紙情報を更新します。 0電源が入っていること、処理中でないことを#	観辺し、 [実行]をクリックしてください。		
基準力」	ンター			
プリンタ				
报続先	192.161	L15.52		
シリアル	(香号 123456	1789		
基準プレン	ター以外のプリンターにも用紙情報を更新でき	きます。		
0122-1	快速はシンシント、力取用相とと利したいシン	CO-ENERGCICCO		
カリンターリ	2 F:		フリンター	ŧ索(E)
プリンターリ	スト: プリンター名	接绕先	フリンター	(E)
プリンターリ 12	スト: プリンター名 (基準プリンター)	接绕先 192.168.15.52	フリンター シリアル番号 123456789	(E)
プリンターリ 12	スト: プリンター名 (基準プリンター)	相続先 192.168.1552	フリンター・ シリアル番号 123456789	**(E)
プリンターリ 2	スト : プリンター名 (基準プリンター)	接统先 192.168:15.52	フリンター・ シリアル番号 123456789	š索(E)
^{プリンターリ}	スト: プリンター名 (基準プリンター)	接续先 192.168:15.52	フリンター・ シリアル番号 123456789	ē索(E)
ガンター) 2	スト: プリンター名 (基準プリンター)	报统先 192.168.15.52	フリンター・ シリアル番号 123456789	***(<u>F</u>)

≫≫ 重要

コピーを実行すると、コピー先のプリンターに登録されていた用紙情報は削除されます。
 コピーを実行する前に、あらかじめ用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

>>>> 参考

- [プリンター検索] ボタンをクリックすると、基準プリンター以外のプリンターが表示されま す。基準プリンターと同時に用紙情報をコピーしたいプリンターがある場合は、チェックマー クを付けます。
- 基準プリンター以外は、基準プリンターと同じ機種のプリンターが表示されます。
- 基準プリンターのチェックマークを外すことはできません。
- 6. [はい] ボタンをクリック



[更新結果の確認] ダイアログボックスが表示されます。

7. [プリンター名] の左横に~マークが表示されていることを確認し、[OK] ボタンをクリ ック

毛新結 プリンタ 【再実作	果の確認 ーごとに用紙情報の更新結晶 引をクリックすると、更新結果:	見を表示しています。 がエラーになっているプリンターだ	けを更新します。		
					(1/1)
カリンタ	-リスト :				
•	ブリンター名 (基準プリン -	撥続先 192168-1552	夏新結果 正常に更新されました。		
8			r	ОК	再実行(8)

>>>> 参考

[プリンター名]の左横に×マークが表示されているプリンターは、用紙情報がコピーされていません。
 プリンターやネットワークの状態を確認し、[再実行]ボタンをクリックしてください。
 ×マークが付いているプリンターに対して用紙情報のコピーが再度実行されます。

基準プリンターの用紙情報が、指定したプリンターにコピーされます。 続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

8. [はい] ボタンをクリック

情報		×
1	き準プリンターに合わせて、プリンタードライバーの用紙情報を更新	しますか?
	(まい(Y)	いいえ(<u>N</u>)



 複数のプリンターを更新したときは、次のダイアログボックスが表示されます。プリンターを 選んで[OK]ボタンをクリックしてください。

更新ノリノクトの選択		^
用紙情報を更新するプリ	ンターを選択してください。	

9. [OK] ボタンをクリック

情報	×
() รีบงร-ดา	プロパティで[用紙情報更新]をクリックしてください。
	ОК

>>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリッ クしてください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

10. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を 更新する」のページを検索して、参照してください。

バックアップファイルをダブルクリック

バックアップファイル (.amb) をダブルクリックしてプリンターにコピーします。

>>>> 参考

• Media Configuration Tool 内部で保持(キャッシュ)しているバックアップファイル対象機種の用紙 情報の状態により動作が異なります。

1. バックアップファイルをダブルクリック

バックアップファイル(.amb)をダブルクリックしてバックアップファイルを読み込みます。 バックアップファイル対象機種の用紙情報キャッシュの状態により以降の手順が異なります。

1台のみの場合

手順3に進みます。

• キャッシュが無い、または複数台ある場合

手順2に進みます。

>>>> 参考

 対象となるプリンターが特定できないか、接続できない場合は「メイン画面から用紙情報を 指定プリンターにコピー」と方法と同じ手順になります。

2. 基準プリンターを選択

バックアップファイルの対象機種の用紙情報キャッシュが複数台ある場合、[基準プリンターの選択] 画面が表示されます。

コピー先のプリンターを選んで	[OK] をクリックします。
----------------	----------------

=+:+/N	1.4.41		-this . b \$648/(*)	-	
彩方:云(图):	8 8 0	~	ノリンター映画し		
ンターリスト:		11225252			
リンター名	抽 続先	シリアル	# 号		
0.00	192.168.15.52	1234567	89		
ALC: 10.100	fe80:e0b0:a9c5:dda:208e	1234567	.68		

3. 用紙情報を更新

[用紙情報の更新] 画面が表示されたら [実行] をクリックします。

リンターの リンターの	用紙情報を更新します。 電源が入っていること、処理中でないことを	確認し、1両行うをクリックしてください。		
基準プリ	ンター			
プリンタ		11552		
シリアル	香号 123450	5789		
リンターリ	2 F:			プリンター検索(E)
レターリ	スト : プリンター名 (基準プリンター)	接统先 192.168.1552	シリアル番号 123456789	プリンター検索(E)
109-11]	スト: プリンター名 (基準プリンター)	接统先 192.168.15.52	シリアル 佳 号 123456789	プリンター検索(E)
929-9 2	スト : プリンター名 (基準プリンター)	權統先 192.168.15.52	シリアル番号 123456789	ブリンター検索(E)

≫≫ 重要

コピーを実行すると、コピー先のプリンターに登録されていた用紙情報は削除されます。
 コピーを実行する前に、あらかじめ用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

>>>> 参考

- [プリンター検索] ボタンをクリックすると、基準プリンター以外のプリンターが表示されま す。基準プリンターと同時に用紙情報をコピーしたいプリンターがある場合は、チェックマー クを付けます。
- 基準プリンター以外は、基準プリンターと同じ機種のプリンターが表示されます。
- 基準プリンターのチェックマークを外すことはできません。
- 4. [はい] ボタンをクリック

警告		\times
	プリンターの用紙情報を更新します。更新すると元に戻 よろしいですか?	せません。
	はい①	いいえ(<u>N</u>)

[更新結果の確認] ダイアログボックスが表示されます。

5. [プリンター名] の左横に~マークが表示されていることを確認し、[OK] ボタンをクリ ック

「新結	果の確認 	キャー・マンキオ		
両実行	ー」ことに用版論報の更可認み 引をクリックすると、更新結果:	Rを表示しています。 がエラーになっているプリンターだ	けを更新します。	
				(1/1)
リンタ	-ሀスト ፡			
~	ブリンター名 (基単プリン -	接続先 192168.1552	更新結果 正常に更新されました。	
			15	12/11/
			OK	- 再卖行(E)

>>>> 参考

● [プリンター名] の左横に¥マークが表示されているプリンターは、用紙情報がコピーされてい ません。 プリンターやネットワークの状態を確認し、[再実行] ボタンをクリックしてください。 ▼マークが付いているプリンターに対して用紙情報のコピーが再度実行されます。

基準プリンターの用紙情報が、指定したプリンターにコピーされます。 続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

6. [はい] ボタンをクリック

情報	×
基準プリンターに合わせて、プ	リンタードライバーの用紙情報を更新しますか?
	(はい(Y) いいえ(N)

>>>> 参考

 複数のプリンターを更新したときは、次のダイアログボックスが表示されます。プリンターを 選んで[OK]ボタンをクリックしてください。

更新プリンターの選択		×
用紙情報を更新するプリン	ターを選択してください。	
ブリンター名(P):	Canon	~
	ОК	キャンセル

7. [OK] ボタンをクリック

情報	×
	プリンターのプロパティで[用紙情報更新]をクリックしてください。
	ОК

>>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリッ クしてください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

8. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を 更新する」のページを検索して、参照してください。

用紙情報を編集する

- 用紙情報の詳細を表示する
- 用紙情報の表示順序を変更する
- 用紙名称を変更する
- 用紙情報の表示/非表示を切り替える
- ▶ 用紙情報を削除する

用紙情報の詳細を表示する

用紙情報の詳細を表示します。

>>> 重要

• プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。

1. 用紙情報の詳細を確認したい用紙を選択



2. [用紙情報の編集] ボタングループの (用紙簡易リファレンス) をクリック (または [用紙情報の編集] メニューから [用紙簡易リファレンス] を選択)

[用紙簡易リファレンス] ダイアログボックスが表示されます。

		2
プリンターに反映する用紙情報の設定	四百です。	
的在内容(S):		
項目	以定户语 3	^
用紙印	custom-media-type-canon-00100000-0000-0000-0000-0000000001E ¬	
操作パネルの表示名	J-HK	
7929=1717=01表示名 用紙名称(英語)	Canon Net: Coated Paper	
基準用紙 紙送0調整	- 未寅行	
インク乾燥時間	off 3 lookan	
紙留外徑	58.5mm	
ロール紙の過程 インク使用量	オン 標準	
インク使用量 紙の厚さ(ヘッドの添さ)	標準	
厳迷部の吸着力	86	
100707+14	GN icc	
オートカット設定 インク乾燥時間(スキャン間)	自動カット なし(全面)	
カット局軽減	17	
ロール紙テンション(印刷)	德 港	
ロール紙テンション(巻き取り) 料行検知精度	技事 使事	~

- お使いの機種やカスタム用紙の種類によって、表示する項目が異なります。
- [用紙簡易リファレンス] ダイアログボックスに表示されている情報は、Media Configuration Tool が送信した用紙情報です。Media Configuration Tool で用紙情報を更新した後にプリンタ ーの操作パネルで変更した用紙情報の値は、プリンターの操作パネルで確認してください。

用紙情報の表示順序を変更する

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーに表示される用紙情報の表示順序を変更します。

>>>> 重要

● プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。

用紙情報の追加や編集をするには、「<u>基準プリンターを変更する</u>」を参照して基準プリンターを再度選んでください。

- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- 用紙情報の編集を行う前に、用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の
 「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

>>>> 参考

- 他のプリンターに同じ用紙情報を反映させたい場合は、他のプリンターを基準プリンターにして編集するか、用紙情報をコピーしてください。
 - ➡ 基準プリンターを変更する
 - ▶ 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

1. 表示順を変更したい用紙を選択



2. [用紙情報の編集] ボタングループの (用紙の表示順変更 上) または (用紙の表示順変更 下) をクリック (または [用紙情報の編集] メニューから [用紙の表示順変更 上] または [用紙の表示順変更 下] を選択)

選んだ用紙が一行ずつ上または下に移動します。

- 3. [用紙情報の編集] ボタングループの (編集結果の反映)をクリック(または [用紙情報の編集] メニューから [編集結果の反映] を選択)
- 4. [はい] ボタンをクリック



用紙情報がプリンターに反映されます。

5. [OK] ボタンをクリック

情報	×
I II	きに更新されました。
	ОК

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

6. [はい] ボタンをクリック

情報	ş	×
基準プリンターに合わせて、プリンター	-ドライバーの用紙情報を更新しますか?	
	(はい(<u>Y</u>) いいえ(<u>N</u>)	

>>>> 参考

• 次のダイアログボックスが表示されたときは、用紙情報を更新したいプリンターを選んで [OK] ボタンをクリックしてください。

用紙情報を更新するプリン	ノターを選択してください。	
フリンター名(日):	Canon	~

7. [OK] ボタンをクリック

情報		×
İ	プリンターのプロパティで[用紙情報更新]をクリックしてください。	
	ОК	

>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

8. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

用紙名称を変更する

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーに表示される用紙名称を変更します。

>>>> 重要

• プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。

用紙情報の追加や編集をするには、「<u>基準プリンターを変更する</u>」を参照して基準プリンターを再度選んでください。

- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- 用紙情報の編集を行う前に、用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

>>> 参考

- 他のプリンターに同じ用紙情報を反映させたい場合は、他のプリンターを基準プリンターにして編集するか、用紙情報をコピーしてください。
 - ➡ <u>基準プリンターを変更する</u>
 - ▶ 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

1. 名称を変更したい用紙を選択



2. [用紙情報の編集] ボタングループの (用紙名称の変更) をクリック(または [用紙情報の編集] メニューから [用紙名称の変更] を選択)

[用紙名称の変更] ダイアログボックスが表示されます。

3. [操作パネルの表示名] および [プリンタードライバーの表示名] を編集して、[OK] ボタ ンをクリック

用紙名称の変更		×
操作1パネルの表示名(N):		٦
プリンタードライバーの表示名(A):	Canon 그-Nit	٦
プリンタードライバーの表示:名(A):	Canon]-NR	
	OK #with	

>>>> 参考

• [操作パネルの表示名] には、半角英数、半角カナ、全角カナ、全角かな、漢字、全角スペース、 全角「ー」、半角スペース、「-」、「、」、「(」、「)」、「+」、「%」、「,」、「/」、「[」、「]」が使用で きます。全角英数は使用できません。

[操作パネルの表示名]は、2バイト文字で10文字、1バイト文字で20文字まで入力可能です。

- 「プリンタードライバーの表示名」には、半角英数、全角カナ、全角かな、漢字、全角スペース、 全角「ー」、半角スペース、「-」、「.」、「(」、「)」、「+」、「%」、「,」、「/」、「[」、「]」が使用で きます。半角カナ、全角英数は使用できません。
 「プリンタードライバーの表示名」は、32文字または80バイトのいずれかになるまで入力可能で す。
- 選んだ用紙がカスタム用紙の場合、[用紙名称(英語)]も編集できます。
 [用紙名称(英語)]は、1バイト文字で20文字まで入力可能です。
- 文字数制限を超えて入力した場合、「入力した文字列が長過ぎます。」と表示され、[OK] をクリッ クすると文字数超過分がカットされた状態で表示されます。
- 基準プリンターに登録されている用紙名称と同じ用紙名称に変更することはできません。
- 4. [用紙情報の編集] ボタングループの 🧰 (編集結果の反映)をクリック(または [用紙情 報の編集] メニューから [編集結果の反映] を選択)
- 5. [はい] ボタンをクリック

警告		×
	プリンターの用紙情報を更新します。 更新すると元に よろしいですか?	灵せません。
	はい(Y)	いいえ(<u>N</u>)

用紙情報がプリンターに反映されます。

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

6. [はい] ボタンをクリック

情報	×
基準プリンターに合わせて、プリンタードライバーの用紙情報を更新しますか?	
はい(<u>Y</u>) いいえ(<u>N</u>	D

 次のダイアログボックスが表示されたときは、用紙情報を更新したいプリンターを選んで[OK] ボタンをクリックしてください。

用紙情報を更新するプリン	ターを選択してください。	
ブリンター名(P):	Canon	~

7. [OK] ボタンをクリック

情報	×
ブリンターのプロパティで[用紙情報更新]をクリックしてください。
	OK

8. [OK] ボタンをクリック

情報		×
	正常に更新されました。	

>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

9. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

用紙情報の表示/非表示を切り替える

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーでの用紙情報の表示/非表示を切り替えます。

>>>> 重要

- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。

>>>> 参考

- 用紙情報を非表示にしても、プリンターから用紙情報は削除されません。
- 他のプリンターに同じ用紙情報を反映させたい場合は、他のプリンターを基準プリンターにして編集するか、用紙情報をコピーしてください。
 - ➡ 基準プリンターを変更する
 - ▶ 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

1. 表示/非表示にしたい用紙を選択

 Media Configuration Tool アイル(F) 用紙優報の追加/保存 	192.168.3.137 (A) カスタム開紙(C) 用紙情報の編集(E)	∧ <i>\\</i> / ブ (H)	- 0	~
基準プリンターC登録されている明 第7イコンを選んで、用紙情報後の点 用紙(物段の点むの/1年)	616年800-11774。 第1日中編集が200757(だだい。 7日 カスタム明時 月時に後期後の 1日日 1日日 1日日 1日日 1日日 1日日 1日日 1日日 1日日 1日日			
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	黨性	^
普通纸	****	17.8M	刺除不可	
3-145	アレける普通紙	Canon プレミアム普通紙	1000	
写真用纸	普通紙(連款)	普通紙(連款)		
ブルーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90gsm		
ファインアート紙	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
202	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
サイン	庫口=-HEHG	Canon 澤口3-1-MEHG	削除不可	
CAD	コート紙	Canon 3-1-85		
3/12	コート紙(第四)	コート紙(薄口)		
	コート紙(庫口)	コート紙(庫口)		
	2325 -1 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2325 - 1 +22937	Canon スタンダード半光沢紙	削除不可	
	7#F光沢紙HG	Canon フォト光沢統HG	削除不可	
	7#F单光识板HG	Canon フォト半光沢紙HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	剌除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	制除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7#1光沢HG厚口	Canon フォト光沢紙HG(軍口)	削除不可	
	7+1半光沢HG厦口	Canon フォト半元沢紙HG(庫口)	削除不可	
	att ab 20 40 10 10 10 10	Cance 写言图纸 就的完全沒 57月-	0159 27 27	¥

2. [用紙情報の編集] ボタングループの (用紙の表示/非表示)をクリック(または [用紙情報の編集] メニューから [用紙の表示/非表示]を選択)

選んだ用紙の表示と非表示が切り替わります。

Media Configuration Tool イルシ 用紙債報の追加/保有	192.168.3.137 F(A) カスタム用紙(C) 用紙情報の編集(E)	A.1.7H	- 0	×
5年79/2-9(12月45日)(12日 5712)を求んで、用店(14860) 月955(14860)は10/13	161後4時の一覧です。 自然や確認などを行っていただい。 177 カスタム明紙 用紙が載り起い 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	×× • • • • • •		
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	黨性	^
普通纸	19 A 45	17.8M	影除不可	
3-1-185	アレける普通紙	Canon プレミアム普通統	1000	
写真用纸	普通紙(連載)	普通紙(連載)		
ブルーフ用紙	DENK	Canon 3-145		
ファインアート紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90gsm		
202	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
サイン	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
CAD	庫口a-HEHG	Canon 庫口3-ト紙HG	削除不可	- 8
5/17	コート紙(第四)	コート紙(薄口)		
	コート紙(厚口)	コート紙(箪口)		
	2325 - 5 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375-8-12939	Canon スタンダード半光沢紙	削除不可	
	7eb光识纸HG	Canon フォト光沢統HG	削除不可	
	7#1半光识板HG	Canon フォト半光沢統HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刷除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	削除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7tH光沢HG厚口	Canon フォト光沢紙HG(泵口)	削除不可	
	7+1半光沢HG庫口	Canon フォト半元沢紙HG(厚口)	削除不可	
	Annual lattice and the second	A DESCRIPTION OF ADDRESS OF ADDRESS OF ADDRESS OF ADDRESS ADDR	Second Street Street	

- 複数の用紙を選ぶことができます。
- 非表示の用紙は、用紙情報のリスト上でグレーアウト表示されます。
- 次のメッセージが表示される用紙は表示/非表示の切り替えができません。

警告		×
	選択した用紙を非表示にすることはできません。	
	OK	

- 3. [用紙情報の編集] ボタングループの (編集結果の反映)をクリック(または [用紙情報の編集] メニューから [編集結果の反映] を選択)
- 4. [はい] ボタンをクリック



用紙情報がプリンターに反映されます。

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

5. [はい] ボタンをクリック

情報		×
再進プリンターに会わせて ブリンノ	マードライバーの田紙佳報を南部	新しますか?
		91067D :
	(はい(<u>Y</u>)	いいえ(<u>N</u>)

>>>> 参考

 次のダイアログボックスが表示されたときは、用紙情報を更新したいプリンターを選んで[OK] ボタンをクリックしてください。

用旅宿物を更新するノリ。	ノダーを選択していたでい。	
ゴルンカニ-夕(P)・	Canon	

6. [OK] ボタンをクリック



7. [OK] ボタンをクリック



• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

8. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

用紙情報を削除する

プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーから用紙情報を削除します。

▶▶▶ 重要

- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- 用紙情報の編集を行う前に、用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。
- キャリブレーションを実行した共通キャリブレーションメディアの用紙情報は削除できません。

>>>> 参考

- 他のプリンターに同じ用紙情報を反映させたい場合は、他のプリンターを基準プリンターにして編集するか、用紙情報をコピーしてください。
 - ➡ 基準プリンターを変更する
 - ◆ 基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする

Media Configuration Hool イル(E) 用紙情報の追加(得) 装まフリンクーに登録されている用 各アイコンを遅んで、用紙情報版の	1921083197 (点) カスクム用紙(① 用紙(塗器の編集(① 単価種類の一覧です。 単価件編集が2番行って(ださい。	N.7W	- 0	
	AFF カスタム用紙 用紙価額額 1 注 注 译 通 章 章	** • =• • • • •		
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	黨性	~
普通纸	雷温 纸	普通 纸	影除不可	
3-145	プレミナム普通紙	Canon プレミアム普通紙	0.000	
写真用纸	普通紙(連款)	普通紙(速数)		
ブルーフ用紙	DENKS	Canon 3-145		
ファインアート紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90gsm		
202	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
サイン	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
CAD	庫口a-HEHG	Canon 庫口3-1-KEHG	削除不可	- 8
7/12	コート紙(第四)	コート紙(薄口)		
	コート紙(厚口)	コート紙(庫口)		
	23-15 -1 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375 - 8 112997	Canon スタンダード半光流紙	制除不可	
	7#F光·完統HG	Canon 7ォト先沢統HG	削除不可	
	7#F单光识板HG	Canon フォト半光完統HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刺除不可	
	SatinPhoto 200g	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	削除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7+1光沢HG厚口	Canon フォト光沢紙HG(東口)	削除不可	
	7+F半光沢HG厚口	Canon フォト半元沢紙HG(厚口)	削除不可	
	anges 20 on 10 sa 6.	Cares 军事集新 建数平台设备2月。	W150 101 101	~

1. 削除したい用紙を選択

2. [用紙情報の編集] ボタングループの (ALA) (用紙情報の削除)をクリック(または [用紙情報の編集] メニューから [用紙情報の削除] を選択)



- 3. [用紙情報の編集] ボタングループの (編集結果の反映)をクリック(または [用紙情報の編集] メニューから [編集結果の反映] を選択)
- 4. [はい] ボタンをクリック

警告		×
	プリンターの用紙情報を更新します。更新すると元に戻せません。 よろしいですか?	
	はい(<u>Y</u>) いいえ(<u>N</u>)	

用紙情報がプリンターに反映されます。

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

5. [はい] ボタンをクリック

情報		×
基準プリンターに合わせて、プリンタ	7-ドライバーの用紙情報を更新	しますか?
	はい(Y)	いいえ(<u>N</u>)

>>>> 参考

• 次のダイアログボックスが表示されたときは、用紙情報を更新したいプリンターを選んで [OK] ボタンをクリックしてください。

用紙情報を更新するプリン	ターを選択してください。	
プリンター名(P):	Canon	~
	OK	

6. [OK] ボタンをクリック

情報	×
プリンターのプロパティで[用紙情報更新]をクリック	してください。
	ОК

7. [OK] ボタンをクリック

情報	×
直 正常に更新されました。	
OK	

>>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

8. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

カスタム用紙を使用する

- ▶ カスタム用紙を追加する
- ▶ カスタム用紙を編集する
- ▶ カスタム用紙を使用するときの注意事項
- ▶ カスタム用紙の編集ダイアログボックス

カスタム用紙を追加する

Media Configuration Tool では、既存の用紙情報をカスタマイズして作成された用紙をカスタム用紙と呼びます。

キヤノン純正紙またはキヤノン出力確認紙以外の用紙で印刷品位や搬送性などを向上させたい場合に、カス タム用紙の追加と編集を行います。

カスタム用紙をプリンターに新たに追加するには、まず基準とする用紙情報を選びます。

次に、用紙の名称を設定し、カスタム用紙としてプリンターに追加します。

カスタム用紙をプリンターに追加した後は、高品位な印刷結果が得られるようカスタム用紙の用紙情報を編 集します。

カスタム用紙の用紙情報を編集する手順は、「<u>カスタム用紙を編集する</u>」を参照してください。

≫≫ 重要

- カスタム用紙の印刷品位および紙搬送性について、キヤノンは一切保証いたしません。
- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- 用紙情報の追加や編集を行う前に、用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の
 「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。
- カスタム用紙の基準となる用紙は限定されています。

カスタム用紙の基準となる用紙は [カスタム用紙の作成] ダイアログボックスに表示されます。

- カスタム用紙として追加できる用紙の仕様、および基準となる用紙の仕様は、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから以下のページを検索して、参照して確認してください。
 - ロール紙対応機種の場合

「純正紙/出力確認紙以外の用紙を使用する」

「用紙情報一覧」

- ロール紙非対応機種の場合

「使用できる用紙について」

「プリンタードライバーやプリンター本体での用紙の設定(用紙の種類)」

1. [カスタム用紙] ボタングループの (カスタム用紙の作成) をクリック(または [カス タム用紙] メニューから [カスタム用紙の作成] を選択)

 Media Configuration Tool アイル(F) 用紙賃報の追加/保存 	192.168.3.137 (A) カスタム用紙(C) 用紙情報の編貫(E)	AJJJ(H)	- 0	×
基準79ンクーに登録されている明 音アイコンを選んで、用紙情報の点 用紙情報の点面の(第)	616460-1079。 100中編集などを行って(だだい。 ローカスタム用紙 用紙(約66 日本 カスタム用紙 用紙(約66)	41 7 		
用紙のカテゴリ	操作パネルの表示名	プリンタードライバーの表示名	黨性	^
普通纸	發展紙	要通 纸	制除不可	
3-545	プレミアム管導紙	Canon プレミアム登通紙	1000	
客資用紙	(第5項系形(2月数))	管通紙(連款)		
ブルーフ用紙	Matte Coated 90	Canon Matte Coated Paper 90osm		
ファインアート紙	Hi ResCtd Bond	Canon Hi Resolution Coated Bond		
202	Matt Coat 140g	Canon Matt Coated Paper 140g		
サイン	揮口=-H经HG	Canon 澤口3-ト統HG	削除不可	
CAD	コート紙	Canon 3-145		
3/12	コート紙(第四)	コート紙(薄口)		
	コート紙(庫口)	コート紙(庫口)		
	2325 -1 2939	Canon スタンダード光沢紙	削除不可	
	2375-8" +12937	Canon スタンダード半光沢紙	削除不可	
	7#F光沢紙HG	Canon 7ォト光沢統HG	削除不可	
	7#F单光识板HG	Canon 7ォト半光识板HG	制除不可	
	GlossyPhoto 200g	Canon Glossy Photo Paper 200gsm	刺除不可	
	SatinPhoto 2009	Canon Satin Photo Paper 200gsm	削除不可	
	GlossyPhoto 240g	Canon Glossy Photo Paper 240gsm	制除不可	
	SatinPhoto 240g	Canon Satin Photo Paper 240gsm	削除不可	
	7#F光沢HG厚口	Canon フォト光沢紙HG(軍口)	削除不可	
	7+F半光沢HG厦口	Canon 7xh年完况纸HG(厚口)	削除不可	
	朝秋雨+没 525-	Canno 互直開新 創約完全況 52/2-	0109.75.97	¥

• インターネット上の用紙情報が更新されている場合は、次のダイアログボックスが表示されます。

目前(属和1/71)(W44)(19	2
用紙債線ファイルの取得方法を選択し、国政得知をクリックしてください。	
0014480A2004-14/1A	
(※)パンターネットに接接して最新の情報を許得する	
〇用紙情報ファイルを指定して取得する	
	- HOTING

[インターネットに接続して最新の情報を取得する]を選び、[取得] ボタンをクリックします。

 次のメッセージが表示された場合は、インターネットから用紙情報ファイルをダウンロードする ことができません。

用紙情報ファイルは、インターネットにアクセスできるパソコンで、キヤノンのホームページから取得してください。Media Configuration Tool で書き出した用紙情報ファイル(「<u>用紙情報を書</u> き出す」参照)は取得できません。

取得した用紙情報ファイルは、[用紙情報ファイルを指定して取得する]を選んで[参照]ボタン をクリックし、[開く]ダイアログボックスで指定してください。



[カスタム用紙の作成] ダイアログボックスが表示されます。

2. カスタム用紙の基準とする用紙情報を選び、[次へ] ボタンをクリック

用紙のカテゴリ	^	操作パネルの表示名	黒インク	キャリブレーションターゲット	-
普通紙 コート紙 写英田氏(フォト) ブルーフ用紙 ファインアート紙 クロス サイン マAD		アルスアムマット A プレミアムマット ファインアート スムース ファインアート フォト専口 ファインアート フォト専口 ファインアート (画材) Art Matte Canvas ArtSkin Canvas	MBK/PBK MBK/PBK MBK MBK MBK/PBK MBK/PBK MBK/PBK	作成可 作成可 作成可 作成可 作成可 作成可 作成不可 作成不可 作成不可	

🅦 重要

- 追加するカスタム用紙に材質や厚さが最も近いと思われる用紙情報を選んでください。
- カスタム用紙の基準とする用紙情報がわからない場合は、次のいずれかを行ってください。
 - 用紙のカテゴリを選び、表示されている [操作パネルの表示名] の中から、[汎用] と書かれ ている用紙情報を選んでください。

選んだカテゴリによっては、「汎用」と書かれている用紙情報はありません。

 - [用紙のカテゴリ]で [すべて] 以外を選び、[用紙候補の検索] ボタンをクリックします。[用 紙候補の検索] ダイアログボックスで、[重さ(坪量)] または [厚さ] を設定し、[OK] ボタ ンをクリックしてください。

NAXAMBUN <u>#</u> CVT#JAAUA	MEC \$21875 3 SUCY 18	AE CACIBICATION AND	欧切快相互変に下します。	
项目				
●董ざ(坪量)(0)		€/m²	(60~500)	
○厚ざ①		mm	(0.07~0.80)	

- お使いの機種によっては、[キャリブレーションターゲット] は表示されません。
- [キャリブレーションターゲット] に [作成不可] と表示されている基準用紙を使って追加するカ スタム用紙は、カラーキャリブレーションを実行するためのキャリブレーションターゲットを作 成できません。
- 3. プリンターの操作パネルおよびプリンタードライバーで表示する任意の名称を入力し、[次 へ] ボタンをクリック

カスタム用紙の名称設定	
カスタム用紙の名称を設定します。 プリンタードライバーおよびプリンターの操作	ドパネルで表示する名称を入力してください。
操作パネルの表示名(の):	(Copy)7/US/A791: A
ついカードライバーの表示タ(A):	(Copy)写真用紙 ブレミアムマットA
AND I MILLING AND	

>>>> 参考

• [操作パネルの表示名] には、半角英数、半角カナ、全角カナ、全角かな、漢字、全角スペース、 全角「ー」、半角スペース、「-」、「.」、「(」、「)」、「+」、「%」、「,」、「/」、「[」、「]」が使用で きます。全角英数は使用できません。

[操作パネルの表示名]は、2バイト文字で10文字、1バイト文字で20文字まで入力可能です。

 「プリンタードライバーの表示名」には、半角英数、全角カナ、全角かな、漢字、全角スペース、 全角「ー」、半角スペース、「-」、「.」、「_」、「(」、「)」、「+」、「%」、「,」、「/」、「[」、「]」が使用で きます。半角カナ、全角英数は使用できません。
 「プリンタードライバーの表示名」は、32文字または80バイトのいずれかになるまで入力可能で

す。

- [用紙名称(英語)]は、1 バイト文字で 20 文字まで入力可能です。
- 文字数制限を超えて入力した場合、「入力した文字列が長過ぎます。」と表示され、[OK]をクリックすると文字数超過分がカットされた状態で表示されます。
- 基準プリンターに登録されている用紙名称と同じ用紙名称に変更することはできません。

[用紙情報の更新] ダイアログボックスが表示されます。

4. [実行] ボタンをクリック

)更新			
りンターの りンターの	用紙情報を更新します。 電源が入っていること、処理中でないことを	確認し、「実行」をクリックしてください。		
基準プリ	79-			
プリンタ	-名			
报统先	192.16	8.15.52		
シリアル	善号 12345	6789		
nr.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	26:			プリンター検索(E)
125 1.	ブルカータ	12/5 (*	シリアル番号	
2	フリンター名 (基準フリンター)	接续先 192.168.15.52	シリアル番号 123456789	
3	プリンター名 (基準プリンター)	接続先 192.168.15.52	シリアル番号 123456789	

- [プリンター検索] ボタンをクリックすると、基準プリンター以外のプリンターが表示されます。 基準プリンターと同時にカスタム用紙を追加したいプリンターがある場合は、チェックマークを 付けます。
- 基準プリンター以外は、基準プリンターと同じ機種のプリンターが表示されます。
- 基準プリンターのチェックマークを外すことはできません。
- 5. [はい] ボタンをクリック

警告		×
	プリンターの用紙情報を更新します。 更新すると元に よろしいですか?	灵せません。
	はい①	いいえ(<u>N</u>)

[更新結果の確認] ダイアログボックスが表示されます。

6. [プリンター名] の左横に~マークが表示されていることを確認し、[OK] ボタンをクリック

U新結り カリンター 両実行	果の確認 ーごとに用紙情報の更新結晶 引をグリックすると、更新結果。	見を表示しています。 がエラーになっているプリンターだ	けを更新します。	
				(1/1)
りンタ・	-JJZF :			
•	ブリンター名 (基準プリン -	撥總先 192.160.1552	更新結果 正常に更新されました。	
				3549547D1

● [プリンター名] の左横に¥マークが表示されているプリンターは、カスタム用紙が追加されてい ません。

プリンターやネットワークの状態を確認し、[再実行] ボタンをクリックしてください。

Xマークが付いているプリンターに対してカスタム用紙の追加が再度実行されます。

カスタム用紙がプリンターに追加されます。

≫≫ 重要

 カスタム用紙を追加した後は、追加したカスタム用紙に対してプリントヘッド位置の調整を行う ことをお勧めします。

プリントヘッド位置の調整の方法は、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「画質 の調整と改善」のページを検索して、参照してください。

続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

7. [はい] ボタンをクリック

	×
7ードライバーの用紙情報を更業	近しますか?
(+1)00	11127/80
	¹ −ドライバーの用紙情報を更楽

>>>> 参考

複数のプリンターを更新したときは、次のダイアログボックスが表示されます。プリンターを選んで[OK]ボタンをクリックしてください。

用紙情報を更新するプリン	/ターを選択してください。		
プリンター名(P):	Canon	v	
		k X ku	

8. [OK] ボタンをクリック

情報		×
(プリンターのプロパティで[用紙情報更新]をクリックしてください。	
	OK	

>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

9. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

>>>> 参考

• この後、追加したカスタム用紙を編集する必要があります。カスタム用紙の編集については、「<u>カ</u> スタム用紙を編集する」を参照してください。

すぐに編集を行う場合は、[はい] ボタンをクリックします。

情報		×
0	作成したカスタム用紙の用紙情報を編 毎年1ますか?	集できます。

[はい] ボタンをクリックすると、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスが表示されます。 [<u>カスタム用紙を編集する</u>]の手順3以降を行ってください。

操作パネルの表示名: プリンタードライバーの表示名:		(Copy)プレミアムマット A (Copy)写真用紙 ブレミアムマットA	
紙送り調整	印刷時の詳細設定	用紙の詳細設定 キャリブレーションターゲット IOCプロファ	P111
カスタム用約 カスタム用約 紙送り開き	氏の紙送り量を調整しま 氏をブリンターにセットし、 が完了するとメッセージ	ます。 [実行]をクリックしてください。 が表示されます。[更新]をクリックしてください。	
		紙送り調整: 実行(<u>E</u>)	

カスタム用紙を編集する

プリンターに追加されているカスタム用紙の用紙情報を高品位な印刷結果が得られるよう編集します。

プリンターにカスタム用紙を追加する手順は、「<u>カスタム用紙を追加する</u>」を参照してください。

≫>> 重要

- プリンターと接続されていない場合は、用紙情報の追加や編集はできません。
 用紙情報の追加や編集をするには、「基準プリンターを変更する」を参照して基準プリンターを再度選んでください。
- プリンターと通信中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
 また、用紙情報の追加や編集中は、他のパソコンから、対象プリンターの用紙情報の追加や編集を行わないでください。
- 用紙情報の編集を行う前に、用紙情報をバックアップしておくことをお勧めします。
 用紙情報をバックアップする方法は、「基準プリンターの用紙情報を他のプリンターにコピーする」の
 「基準プリンターの用紙情報をバックアップする」を参照してください。

1. 編集したいカスタム用紙を選択



2. [カスタム用紙] ボタングループの (カスタム用紙の編集)をクリック(または [カス タム用紙] メニューから [カスタム用紙の編集] を選択)

>>>> 参考

• インターネット上の用紙情報が更新されている場合は、次のダイアログボックスが表示されます。

STRUCTURE THE POINTS	
用紙値輸2ァイルの取得方法を選択し、(取得)をクリックしてください。	
用紙情報の取得方法(出)	
④インターネットに接続して最新の情報を取得する	
〇用紙情報ファイルを指定して取得する	19 I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
77-1ル名(E):	李锡(B).

[インターネットに接続して最新の情報を取得する]を選び、[取得] ボタンをクリックします。

 次のメッセージが表示された場合は、インターネットから用紙情報ファイルをダウンロードする ことができません。

用紙情報ファイルは、インターネットにアクセスできるパソコンで、キヤノンのホームページから取得してください。

取得した用紙情報ファイルは、[用紙情報ファイルを指定して取得する]を選んで[参照]ボタン をクリックし、[開く] ダイアログボックスで指定してください。



[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスが表示されます。

▶▶▶ 重要

カスタム用紙の編集は、「カスタム用紙の編集」ダイアログボックスで、次の順番で行ってください。

順番が異なると、設定が再度必要になる可能性があります。

- 1. [紙送り調整] シート
- 2. [印刷時の詳細設定] シート
- 3. [用紙の詳細設定] シート
- 4. [キャリブレーションターゲット] シート
- 5. [ICC プロファイル] シート
- 紙送り調整はかならず行ってください。
 - 紙種検知機能を利用する場合、紙送り調整を行っていないカスタム用紙は紙種推定の対象にならない場合があります。

その他の項目は必要に応じて設定してください。

- お使いの機種によっては、[キャリブレーションターゲット] シートは表示されません。
- [キャリブレーションターゲット] シートと [ICC プロファイル] シートを設定した後で、[用紙の詳細設定] シートでインクの使用量を変更すると、[キャリブレーションターゲット] シートと
[ICC プロファイル] シートの設定は無効になります。この場合は [キャリブレーションターゲット] シートと [ICC プロファイル] シートの設定を再度行ってください。

• 設定後は、かならず [更新] ボタンをクリックしてください。

3. [カスタム用紙の編集] ダイアログボックスで、カスタム用紙の用紙情報を編集

スタム用紙の	清集				×
カスタム用紙の 量集したいタブ	用紙情報を編集します を選択して必要事項を	す。 設定後、[更新]をク	リックしてください。		
象作パネルの3 クリンタードライ	表示名 : バーの表示名 :	(Copy)プレンアムマッ (Copy)写真用紙	FA プレミアムマットA		
紙送り調整	印刷時の詳細設定	用紙の詳細設定	キャリブレーションターゲット	100プロファイル	
カスタム用組 カスタム用組 紙送り開整	の紙送り量を調整しま をプリンターにセットし、 が完了するとメッセージ	tす。 [実行]をクリックしてく が表示されます。[更	(ださい。 「新]をクリックしてください。		
		紙送り調整	: 実行(<u>E</u>)		
					_
		The Property of	30 Ar (11)	he h here	

設定項目の詳細については、「<u>カスタム用紙の編集ダイアログボックス</u>」を参照してください。

4. [設定確認] ボタンをクリック

[カスタム用紙の設定確認] ダイアログボックスが表示されます。

5. カスタム用紙の設定を確認し、[OK] ボタンをクリック

メクム用約の設定確認		
リンターに反映する用紙情報の設定	D内容です。	
(定内容(S):		
项目	NEMS	^
バージョン	4	- 10
用紙ID	custom-media-type-canon-9E9F651F-6443-4040-8578-28E68FEA4368	
用紙のカテゴリ	7291	
操作パネルの表示名	(Copy)普通紙 B	
プリンタードライバーの表示名	(Copy)普通紙 B	
用紙名称(英語)	(Copy)Plain Paper B	
基準用紙	普通紙 8	
紙送り調読	未実行	
(こう乾燥時間	off	
5管サイズ	2 inches	
紙管外徑	-	
ロール紙の過避	オフ	
インク使用量(写真・イラスト)	標準	
インク使用量(綿画・文字)	標準	
低の厚さ(ヘッドの高さ)	自動	
範述部の吸着力	自動	
カラーキャリプレーション	キャリブレーション不可	
1007077114	CNJJPrinter_Profile2015.cc	
オートカット設定	自動力ット	
インク乾燥時間(スキャン間)	なし(全面)	
カット肩軽波	オフ	
ロール紙テンション(給紙)	標準	
ロール紙テンション(印刷)	標準	
ロール紙テンション(働き取り)	標準	
科行稅知精度	標準	v
		OK
		-

6. [カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [更新] ボタンをクリック

[用紙情報の更新] ダイアログボックスが表示されます。

>>>> 参考

• 紙送り調整を行っていない場合は次のメッセージが表示されます。

H TA		
(紙送り調整を行っていません。 このまま次に進むと、このカスタム用紙に印刷したときに正しい印刷結果が得られ ない場合があります。 次の画面に進みます。よろしいですか?	
	はい(<u>Y</u>) いいえ(<u>N</u>)	

7. [実行] ボタンをクリック

目統情報の	り更新			
りンターの りンターの)用紙情報を更新します。)電源が入っていること、処理中でないことをも	観辺し、日町行りをクリックしてください。		
基準プリ	29-			
プリンタ	-8			
报线先	192.16	L15.52		
シリアル	/善号 123456	789		
1924-4	検索]をクリックし、用紙情報を更新したいプリ	シターを選択していたさい。		
リンターリ	検索法クリックし、用紙情報を更新したいプリ スト:	シターを増加していたさい。		プリンター検索(E)
リンターリ	検索液クリックし、用紙情報を更新したいアリ スト: プリンター名	シターを選択してください。 接続先	シリアル番号	ブリンター検索(E)
159-1 159-1 2	検索池をクリックし、用紙情報を更新したいプリ スト: プリンター名 (基準プリンター)	ンターを選択してください。 接続先 192.168.15.52	シリアル番号 123456789	プリンター検索(E)
1)_9-1) 1)_9-1) 2	検索池をクリックし、用紙情報を更新したいプリ スト : プリンター名 (基準プリンター)	ンターを選択してください。 接続先 192.168.15.52	シリアル番号 123456789	プリンター検索(E)

>>>> 参考

- [プリンター検索] ボタンをクリックすると、基準プリンター以外のプリンターが表示されます。 基準プリンターと同時にカスタム用紙の用紙情報を更新したいプリンターがある場合は、チェッ クマークを付けます。
- 基準プリンター以外は、基準プリンターと同じ機種のプリンターが表示されます。
- 基準プリンターのチェックマークを外すことはできません。
- 8. [はい] ボタンをクリック

警告		×
	プリンターの用紙情報を更新します。 更新すると元に よろしいですか?	戻せません。
	はい(<u>Y</u>)	いいえ(<u>N</u>)

[更新結果の確認] ダイアログボックスが表示されます。

9. [プリンター名] の左横に~マークが表示されていることを確認し、[OK] ボタンをクリック

更新結 プリンタ (両実行	果の確認 ーごとに用紙情報の更新結為 引をクリックすると、更新結果。	見を表示しています。 がエラーになっているプリンターだ	けを更新します。		
					(1/1)
カリンタ	-JJZF :				
~	ブリンター名 (基単プリン -	接続先 192168-1552	更新結果 正常に更新されました。		
				OK 再表	874(B)

>>>> 参考

● [プリンター名]の左横に¥マークが表示されているプリンターは、カスタム用紙の用紙情報が更新されていません。
 プリンターやネットワークの状態を確認し、[再実行]ボタンをクリックしてください。
 ¥マークが付いているプリンターに対してカスタム用紙の用紙情報の更新が再度実行されます。

編集したカスタム用紙の用紙情報がプリンターに反映されます。 続いてプリンタードライバーに用紙情報を反映します。

10. [はい] ボタンをクリック

情報		×
基準プリンターに合わせて、フ	「リンタードライバーの用紙情報を更新	行しますか?
	(<u>まい(Y</u>)	いいえ(<u>N</u>)

>>> 参考

複数のプリンターを更新したときは、次のダイアログボックスが表示されます。プリンターを選んで [OK] ボタンをクリックしてください。

更新プリンターの選択		×
用紙情報を更新するプリン	レターを選択してください。	
プリンター名(P):	Canon	~
	ОК	キャンセル

11. [OK] ボタンをクリック



>>>> 参考

• [ユーザー アカウント制御] ダイアログボックスが表示された場合は、[はい] ボタンをクリック してください。

プリンタードライバーのプロパティ画面が表示されます。

12. プリンタードライバーのプロパティ画面で用紙情報を更新

詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリンタードライバーの用紙情報を更 新する」のページを検索して、参照してください。

13. [はい] ボタンをクリック

情報		×
直 更新したカスタム	用紙情報をファイルとして保ィ	字しますか?
	はい(Y)	いいえ(<u>N</u>)

>>>> 参考

• 更新したカスタム用紙情報をファイルとして保存しない場合は、[いいえ] ボタンをクリックして ください。

[名前を付けて保存] ダイアログボックスが表示されます。

14. 用紙情報ファイルの保存先フォルダを指定し、[保存] ボタンをクリック

🕒 名前を付けて保存							×
← → - ↑ 🗎	> PC > H	キュメント		~ Ö	ドキュメントの検索		P
登理 ▼ 新しい7	オルダー					- 🔝	0
 ★ クイック アクセス ▲ OneDrive ■ PC ◆ ダウンロード ■ デスクトップ ※ ドキュメント 	î		被索条件!	2──致する項目(#3	5UIIU.		
ा थ्या देवा स्थान	~						
77イル名(N):		export.am1x					Ŷ
ファイルの種類①:	用紙債報7;	イル (*.am1x)					~
ヘ フォルダーの非表示					保存(5)	キャンセ	IL

>>>> 参考

- ファイル名を選んで編集し、ファイル名を変更することができます。
- キャリブレーションターゲットを作成済みのカスタム用紙は、キャリブレーションターゲットの 情報もファイルに書き出されます。

15. [OK] ボタンをクリック



カスタム用紙の用紙情報ファイル(.am1xファイル)が保存されます。

カスタム用紙を使用するときの注意事項

カスタム用紙をプリンターに追加する場合は、以下の点にご注意ください。

カッターについて

 用紙によっては、カッターユニットでカットできないものや、カッターの劣化を早めたりカッターを 損傷させるものがあります。厚い用紙や硬い用紙などはカッターユニットを使用せず、印刷後にロー ル紙をはさみなどでカットしてください。

この場合は、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [印刷時の詳細設定] シートで [オートカット設定] を [ユーザーカット] にしてください。

>>>> 参考

- カッターが故障した場合は、キヤノンお客様相談センターへご連絡ください。
- ロール紙のカット方法について詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「ロール紙のカット方法を設定する」のページを検索して、参照してください。

プリントヘッドについて

- 印刷したときにプリントヘッドが用紙にこすれると、プリントヘッドの故障につながることがあります。プリントヘッドがこすれる場合は、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [用紙の詳細設定] シートで [搬送部の吸着力] を以下のように設定してください。
 - ・ 厚口コート紙のように紙ベースの用紙の場合
 [やや強い]または [強い]に設定
 - トレーシングペーパー (CAD)のようにフィルムベースの場合
 [標準]、[やや強い] または [強い] に設定
 - ・ 厚さが 0.1 mm(0.004 inch)以下の薄い用紙の場合
 「弱い]に設定

>>> 参考

- [搬送部の吸着力]を変更してもこすれる場合は、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [用 紙の詳細設定] シートで [紙の厚さ(ヘッドの高さ)] を高く設定してください。
- プリントヘッドがこすれる場合の対応については、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「プリントヘッドが用紙にこすれる」のページを検索して、参照してください。

印刷品位について

- 画像の端部がぼやける場合は、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [用紙の詳細設定] シートで [搬送部の吸着力] を弱く設定してください。
- 線がゆがんだりかすれたりする場合は、[カスタム用紙の編集]ダイアログボックスの[用紙の詳細設定]シートで[紙の厚さ(ヘッドの高さ)]を低く設定してください。
- インクの使用量が多すぎると印刷物にしわがよったり、インクがにじんだりする場合があります。またインクの使用量が少なすぎると、発色が悪くなったり、線がかすれることがあります。

この場合は、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [用紙の詳細設定] シートでインクの使用 量を変更してください。 • 印刷物に色味の違う横スジが入る場合は、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [紙送り調 整] シートで紙送り調整を実行してください。

紙送り調整をすでに実行済みの場合は、プリンターの操作パネルで紙送り微調整を実行し、用紙の送 り量を微調整してください。

>>>> 参考

- 紙送り微調整について詳しくは、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「用紙の送り量を微調整する」のページを検索して、参照してください。
- 紙送り微調整を実行しても横スジが入る場合は、お使いの機種のオンラインマニュアルのホーム から「色味の違うスジが入る」のページを検索して、参照してください。
- +分な印刷品位が得られない場合は、インク使用量を変更したり、カスタム用紙の基準とする用紙の 種類を変更してください。
- 光沢感のある写真用紙や光沢紙などをお使いの場合は、カスタム用紙の基準とする用紙に、黒インク にフォトインクを使用する用紙を選んでください。

使用する黒インクの種類は、[カスタム用紙の作成] ダイアログボックスの各用紙種類の右側に表示されています。

>>>> 参考

- 印刷品質のトラブルについては、お使いの機種のオンラインマニュアルのホームから「印刷結果に満 足できない」または「印刷品質のトラブル」のページを検索して、参照してください。
- PRO-4000S/PRO-6000S で作成したカスタム用紙を PRO-4100S/PRO-6100S で読み込む、または PRO-4100S/PRO-6100S で作成したカスタム用紙を PRO-4000S/PRO-6000S で読み込んだ場合に、設定できる機能が異なったり、品質が悪くなる場合があります。
 - カスタム用紙を作成した機種を確認するには、メイン画面で確認するカスタム用紙を選択し、[用紙情報の編集] メニューから [用紙簡易リファレンス] を選びます。

[用紙簡易リファレンス] 画面の [設定内容] 一覧で表示される [作成元のモデル] で確認できます。

キャリブレーションターゲットについて

 キャリブレーションターゲットの精度を高くするために、あらかじめキヤノン純正紙やキヤノン出力 確認紙を使用して用紙共通キャリブレーションを実行することをお勧めします。

色味について

 ・ 色味の調整が必要な場合は、お使いの用紙に合った ICC プロファイルを用意して、「カスタム用紙の 編集]ダイアログボックスの [ICC プロファイル]シートでその ICC プロファイルを指定してくださ い。

カスタム用紙の編集ダイアログボックス

[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスで、カスタム用紙の用紙情報を編集することができます。

▶▶▶ 重要

- カスタム用紙の編集は、[カスタム用紙の編集]ダイアログボックスで、次の順番で行ってください。
 順番が異なると、設定が再度必要になる可能性があります。
 - 1. [紙送り調整] シート
 - 2. [印刷時の詳細設定] シート
 - 3. [用紙の詳細設定] シート
 - 4. [キャリブレーションターゲット] シート
 - 5. [ICC プロファイル] シート
- 紙送り調整はかならず行ってください。
 - 紙種検知機能を利用する場合、紙送り調整を行っていないカスタム用紙は紙種推定の対象にならない場合があります。

その他の項目は必要に応じて設定してください。

- お使いの機種によっては、[キャリブレーションターゲット] シートは表示されません。
- [キャリブレーションターゲット]シートと [ICC プロファイル]シートを設定した後で、[用紙の詳細 設定]シートでインクの使用量を変更すると、[キャリブレーションターゲット]シートと [ICC プロ ファイル]シートの設定は無効になります。この場合は [キャリブレーションターゲット]シートと [ICC プロファイル]シートの設定を再度行ってください。
- 設定後は、かならず [更新] ボタンをクリックしてください。

1. [紙送り調整] シート

カスタム用紙の編集			×
カスタム用紙の用紙情報を編集します 編集したいタブを選択して必要事項を	す。 E設定後、 (更新)をク	リックしてください。	
操作パネルの表示名: プリンタードライバーの表示名:	(Copy)プレンテムマッ (Copy)写真用紙	トA プレミアムマットA	
紙送り調整 ED刷時の詳細設定	用紙の詳細設定	キャリブレーションターゲット	100วีอวราม
カスタム用紙の紙送り量を調整しま カスタム用紙をブリンターにセットし、 紙送り調整が完了するとメッセージ	はす。 【実行】をクリックしてく が表示されます。 [更	ください。 〔新〕をクリックしてください。	
	紙送り調整	: 実行(<u>E</u>)	
設定確認(出) 操作	ixer(d)	更新(山)	キャンセル

>>>> 重要

- [紙送り調整]を実行しない場合、印刷物に色味の違う横スジが入ることがあります。カスタム用 紙を1つ追加するごとに実行してください。給紙口ごとに実行する必要はありません。
- カスタム用紙の編集で [紙送り調整] を行わないで登録された用紙は紙種推定が正常に行われな い場合があります。
- カスタム用紙の追加を行わず、プリセットされた用紙の種類から選ぶと、正常に紙種推定ができない場合があります。
- プリセットされた用紙の種類から選ぶ場合は、セットする用紙の種類と操作パネルで選択する用紙の種類はなるべく同じカテゴリー(光沢紙、コート紙など)の中から選んでください。
 また、2回目以降のセットで紙種推定に失敗した場合でも、繰り返し用紙の種類を選ぶことにより正常な紙種推定ができるようになる場合があります。
- 1. [実行] ボタンをクリック

[給紙方法] ダイアログボックスが表示されます。

2. カスタム用紙の用紙サイズとカスタム用紙をセットする給紙口を選択

給紙方法		×
カスタム用紙の給紙方法	まを選択してください。	
用紙サイズ(<u>S</u>):	自動	~
給紙方法(<u>P</u>):	ロール紙1	~
	ОК	キャンセル

▶▶▶ 重要

• セットできる給紙口は、カスタム用紙によって異なります。

3. 選んだ給紙口にカスタム用紙をセット

≫>> 重要

- カールしている用紙や、一度印刷した用紙をセットしないでください。
- 4. プリンターの操作パネルでセットしたカスタム用紙を選択
- 5. [OK] ボタンをクリック

>>>> 参考

• 紙送り調整が完了するまで約10分かかります。

調整パターンが印刷され、印刷結果をもとに用紙の送り量が自動的に調整されます。

🅦 重要

- 排紙ガイド上に用紙が残っていないことを確認してください。
- 2. [印刷時の詳細設定] シート

カスタム用紙の編集	×
カスタム用紙の用紙情報を編集します。 編集したいタブを選択して必要事項を設定後、「更新」	をクリックしてください。
操作パネルの表示名: (Copy)こ プリンタードライバーの表示名: (Copy)こ]−ト紙]−ト紙
紙送り調整 EN刷時の詳細設定 用紙の詳細設	定 キャリブレーションターゲット ICCブロファイル
カスタム用紙の印刷に関する設定を行います。 設定後、「更新」をクリックしてください。	
インク乾燥時間(E):	off ~
オートカット設定(工):	自動力ット 🗸
紙管サイズ(<u>K</u>):	2 inches 🗸
紙管外徑(0):	mm
ロール紙の設定	
用紙の長さ(<u>P</u>):	40 m
用紙の厚さ(E):	[118.00] µm ↓
	詳細設定(人)
設定確認(日) 操作説明(1)	更新(山) キャンセル

ઑ 重要

• お使いの機種によっては、表示されない設定項目があります。

[インク乾燥時間]

インクを乾燥させるための待ち時間を設定します。インクの乾きが悪い用紙の場合に、乾燥時間を 設定します。

[off]

ロール紙の場合

印刷終了後、すぐに排紙されます。

カット紙の場合

印刷終了後、すぐに次のページの印刷が開始されます。

乾燥時間

ロール紙の場合

印刷終了後、設定した時間が経過してから排紙されます。

カット紙の場合

印刷終了後、設定した時間が経過してから次のページの印刷が開始されます。

>>>> 参考

ロール紙対応機種の場合、乾燥時間はロール紙にのみ適用されます。カット紙には適用されません。

[オートカット設定]

印刷後、排紙したときのロール紙のカット方法を設定します。

[自動カット]

カッターユニットでロール紙を自動的にカットします。

[イジェクトカット]

プリンターのタッチスクリーンを操作してカッターユニットでロール紙をカットします。イン クの乾燥を待つときなど、印刷直後に印刷物を落下させたくない場合に選びます。

[ユーザーカット]

カッターユニットではカットしません。1枚ずつはさみでロール紙をカットしてください。カ ッターユニットでカットできない用紙の場合に選びます。

>>>> 重要

用紙によっては、カッターユニットでカットできないものや、カッターの劣化を早めたりカッターを損傷させるものがあります。厚い用紙や硬い用紙などはカッターユニットを使用せず、
 印刷後にロール紙をはさみなどでカットしてください。

この場合は、[カスタム用紙の編集] ダイアログボックスの [印刷時の詳細設定] シートで [オ ートカット設定] を [ユーザーカット] にしてください。

[紙管サイズ]

印刷時にセットしたロール紙の紙管サイズを選びます。

[紙管外径]

ロール紙残量管理の精度を上げるため、ロール紙の紙管外径サイズを設定できます。

>>>> 重要

 機種によって設定できる最大長が異なります。本ソフトウェアの設定とプリンター本体の設定 が異なる場合、プリンター本体で設定できる最大長が優先されます。

[ロール紙の設定]

[用紙の長さ]

印刷時にセットしたロール紙の長さを入力します。

>>>> 重要

 ・ 機種によって設定できる最大長が異なります。本ソフトウェアの設定とプリンター本体の 設定が異なる場合、プリンター本体で設定できる最大長が優先されます。

[用紙の厚さ]

印刷時にセットしたロール紙の厚さを入力します。

ロール紙の厚さの単位を変更できます。

[詳細設定] ボタン

[印刷時の詳細設定] ダイアログボックスが表示されます。

	^
インク乾燥時間(スキャン間)(1):	なし(全面) ~
カット層軽減(<u>K</u>):	77 v
ロール紙テンション (給紙)(<u>A</u>):	標準 ~
ロール紙テンション (印刷)(目):	標準 ~
ロール紙テンション (巻き取り)(<u>C</u>):	標準 ~
斜行検知精度(D):	標準 ~
ロール紙の退避(E):	オン ~
先端力ット長/印刷時最小力ット長(」):	100 mm (10~999)
	デフォルト(E)

≫≫ 重要

• お使いの機種によっては、表示されない設定項目があります。

[インク乾燥時間 (スキャン間)]

時間を設定すると、1 ライン印刷後、設定した時間が経過してから次のラインが印刷されます。 ページ内でにじみが発生した場合に設定します。

[なし (全面)]

1 ライン印刷後、すぐに次のラインが印刷されます。

乾燥時間(全面)

印刷のはじめから終わりまでの1ラインごとに乾燥時間が入ります。

乾燥時間(先端部のみ)

用紙の先端部分の1ラインごとに乾燥時間が入ります。

>>>> 参考

乾燥時間の入る領域と入らない領域の境でバンド状の色ムラが生じる可能性があります。

[カット屑軽減]

[オン]を選ぶと、用紙をカットする際に、カット位置にインクが塗布され、カット屑の散乱が 軽減されます。

また、糊付きの用紙の場合は、カッターに糊が付きにくくなり、カッターの切断性能が劣化し づらくなります。

[ロール紙テンション (給紙)]

給紙時のロール紙のたるみを選びます。

[ロール紙テンション (印刷)]

印刷時のロール紙のたるみを選びます。

[ロール紙テンション (巻き取り)]

巻き取り時のロール紙のたるみを選びます。

[斜行検知精度]

幅が一定ではない用紙の場合に、[ゆるめ] を選んで用紙の斜行検知機能の精度を緩めたり、[オフ] を選んで斜行検知機能を無効にします。

ただし、[オフ]を選んだときに用紙が斜めにセットされると、紙づまりが起こり、プラテン上が汚れる場合があります。

[ロール紙の退避]

給紙されているロール紙をそのままにしておくと給紙ローラーのあとが付く場合があります。 [ロール紙の退避]を[オン]に設定すると、スリープ時や電源 OFF 時にロール紙の用紙先端 が給紙口付近まで退避します。

[先端カット長/印刷時最小カット長]

[先端カット長]は、用紙セット時、および四辺フチなし印刷時にカットするロール紙先端の長 さです。[印刷時最小カット長]は、印刷時にカットできる最小の長さです。

カットした紙片が落ちにくいときに、この設定値を大きくすることで改善される場合があります。

[デフォルト] ボタンをクリックすると、デフォルト値(推奨値)が設定されます。

>>>> 参考

- お使いの機種によっては、この設定項目が表示されません。
- プリンターを使用する環境によっては、デフォルト値が変わる場合があります。
 詳しくは用紙情報一覧をご参照ください。用紙情報一覧の確認方法は、「Media Configuration Tool の特長」の参考欄を参照してください。
- [先端カット長/印刷時最小カット長]の設定値をデフォルト値より短くすると、排紙不良 が発生する可能性があります。

3. [用紙の詳細設定] シート

オドバネルの表示名: (Copy)コート紙 リンタードライバーの表示名: (Copy)コート紙 紙送り調整 印刷時の詳細設定 用紙の詳細設定 ICCプロファ EP刷時のごすれや汚れを防ぐために、インクに関するカスタム値を設う	JLF4	
低迷り調整 ED刷時の詳細設定 用紙の詳細設定 ICCプロフィ ED刷時のこすれや汚れを防ぐために、インクに関するカスタム値を読む	РГЛ	
印刷時のこすれや汚れを防ぐために、インクに関するカスタム値を設い		
設定後、「更新」をクリックしてください。	定します。	
インク使用量()()):	やや少ない	~
インク使用量()(<u>k</u>):	やや少ない	~
	お話し印刷化)
紙の厚さ(ヘッドの高さ)(E):	自動	~
搬送部の吸着力(<u>T</u>):	自動	~



• お使いの機種やカスタム用紙の種類によって、設定できる項目が異なります。

[インク使用量(写真・イラスト)] / [インク使用量(線画・文字)] / [インク使用量(ポスター・写真)] / [インク使用量(ポスター・写真(蛍光))]

プリンタードライバーの[優先画質]で、[写真・イラスト]、[線画・文字]、[ポスター・写真]、 [ポスター・写真(蛍光)]を選んで印刷するときに、使用するインク量の上限を選択できます。

インクレベルの設定方法は、「インクレベルを設定する」を参照してください。

>>>> 重要

- お使いの機種やカスタム用紙の種類によって、表示される項目が異なります。
- [キャリブレーションターゲット]シートと[ICC プロファイル]シートを設定した後で、[用紙の詳細設定]シートでインクの使用量を変更すると、[キャリブレーションターゲット]シートと[ICC プロファイル]シートの設定は無効になります。この場合は[キャリブレーションターゲット]シートと[ICC プロファイル]シートの設定を再度行ってください。
- インク使用量を変更すると、使用する黒インクの種類が変わることがあります。

[紙の厚さ(ヘッドの高さ)]

プリントヘッドの高さを設定します。プリントヘッドが用紙にこすれる場合、高く設定します。

[自動]

環境や印字モードに応じて、選んだ基準用紙に合ったプリントヘッドの高さが自動的に設定されます。

高さの設定値

高いほど、プリントヘッドは用紙から離れます。

>>>> 重要

• [紙の厚さ(ヘッドの高さ)]を低くすると、プリントヘッドが用紙にこすれる可能性があります。プリントヘッドが用紙にこすれると、印刷結果に傷が入ったり、プリントヘッドの故障につながったりすることがあります。

[搬送部の吸着力]

プラテン上での用紙の吸着力を設定します。プリントヘッドが用紙にこすれる場合、吸着力を強く すると改善できることがあります。画像の端部がぼやける場合は、吸着力を弱くすると改善できる ことがあります。

[自動]

選んだ基準用紙に合った吸着力を自動的に設定します。

[弱い] / [やや弱い] / [標準] / [やや強い] / [強い]

5段階の指定が可能です。

>>>> 参考

 用紙の厚さが 0.1 mm (0.004 inch) 以下の場合は、[搬送部の吸着力] を [弱い] に設定 することをおすすめします。

ઑ 重要

• [搬送部の吸着力] を変更する場合は、用紙にこすれないことを確認してください。(プリントヘッドが用紙にこすれると印刷結果に傷が入ります。)プリントヘッドが用紙にこすれるとプリントヘッドの故障につながることがあります。

4. [キャリブレーションターゲット] シート

カスタム用紙の編集	×
カスタム用紙の用紙情報を編集します。 編集したいタブを選択して必要事項を設定後、「更新]をクリックしてください。	
操作パネルの表示名: (Copy)プレシアムマット A ブリンタードライバーの表示名: (Copy)写真用紙 ブレミアムマットA	
紙送り調整 ED刷時の詳細設定 用紙の詳細設定 キャリブレーションターゲット ICCプロファイル	
カスタム用紙のキャリブレーションターゲットを作成します。 カスタム用紙をプリンターにセットし、「実行]をクリックしてください。 設定後、「更新]をクリックしてください。	
キャリブレーションターゲットの作成: <u>実行(E)</u>	
酸定確認(出) 操作説明(1) 更新(1) キャンセル	

≫≫ 重要

• お使いの機種によっては、このシートは表示されません。

>>>> 参考

- カスタム用紙追加時に、「カスタム用紙の作成」ダイアログボックスで「キャリブレーションター ゲット」が「作成不可」となっている基準用紙を選んだ場合、キャリブレーションターゲットは 作成できません。
- キャリブレーションターゲットを作成したカスタム用紙は、カラーキャリブレーションが実行で きます。
- 1. [実行] ボタンをクリック

[給紙方法] ダイアログボックスが表示されます。

2. カスタム用紙の用紙サイズとカスタム用紙をセットする給紙口を選択

	×
選択してください。	
自動	~
口一儿紙1	~
j	選択してください。 自動 ロール紙1

▶▶▶ 重要

- セットできる給紙口は、カスタム用紙によって異なります。
- お使いの機種が PRO-1000 または PRO-500 の場合、カラーキャリブレーションに使用できる給紙口は上トレイのみです。
- 3. 選んだ給紙口にカスタム用紙をセット

▶▶▶ 重要

- カールしている用紙や、一度印刷した用紙をセットしないでください。
- 給紙口が選べない場合は、[給紙方法]に表示されている給紙口に用紙をセットしてください。
- 4. プリンターの操作パネルでセットしたカスタム用紙を選択
- 5. [OK] ボタンをクリック

>>>> 参考

キャリブレーションターゲットが作成されるまで約15分かかります。

セットしたカスタム用紙のキャリブレーションターゲットが作成されます。

5. [ICC プロファイル] シート

12タム用紙の用紙情報を編集します 幕集したいタブを選択して必要事項を 条作パネルの表示名:	す。 設定後、「更新]をクリックしてください。 (Copy)コート紙	
リンタードライバーの表示名:	(Copy)コート紙	
紙送り調整 印刷時の詳細設定	用紙の詳細設定 キャリブレーションターゲット IOCプロファイル	
カスタム用紙のICCプロファイルを設 通用する優先画質を選択し、ICCご 設定後、「更新」をクリックしてください	定します。 プロファイルを指定してください。 ヘシ	
優先画質(P):	ポスター・写真 ~	
ICCプロファイル(<u>R</u>) :	C¥ 参照(B)	

編集するカスタム用紙に適した ICC プロファイルが用意されている場合は、[参照] ボタンをクリックして ICC プロファイルを選びます。

≫≫ 重要

• お使いの機種やカスタム用紙の種類によって、表示される項目が異なります。

• ICC プロファイルは RGB の出力プロファイルのみ選べます。

ファイルサイズによっては使用できないことがあります。

ICC プロファイルのファイル名には、半角英数、半角スペース、「-」、「(」、「)」が使用できます。

ICC プロファイルのファイル名は、拡張子を含め1バイト文字で54文字まで入力可能です。

- 指定された ICC プロファイルは、選択された優先画質にのみ適用されます。[優先画質]の設定項 目が表示されている場合は、必ず[優先画質]を選んでください。
- 優先画質と ICC プロファイルを設定した後、次の編集時に、他の優先画質で別の ICC プロファイルを設定すると、最初の優先画質で設定した ICC プロファイルは無効になります。

インクレベルを設定する

次の手順で各レベルのお試し印刷を行い、その結果から最適なレベルを判断して設定します。

1. [お試し印刷] ボタンをクリック

操作パネルの表示名: (Copy)コート紙 りンタードライバーの表示名: (Copy)コート紙		
紙送り調整 印刷時の詳細設定 用紙の詳細設定 100	つプロファイル	
印刷時のこすれや汚れを防ぐために、インクに関するカスタム(設定後、「更新」をクリックしてください。	値を設定します。	
インク使用量()(1):	やや少ない	~
インク使用量()():	やや少ない	~
	お話し印刷	(P)
紙の厚さ(ヘッドの高さ)(<u>E</u>):	自動	Ý
搬送部の吸着力(T):	自動	~

[給紙方法] ダイアログボックスが表示されます。

2. カスタム用紙の用紙サイズとカスタム用紙をセットする給紙口を選択

給紙方法		×
カスタム用紙の給紙方法	まを選択してください。	
用紙サイズ(<u>S</u>):	自動	~
給紙方法(<u>P</u>):	ロール紙1	~
	OK *	キンセル

≫≫ 重要

• セットできる給紙口は、カスタム用紙によって異なります。

3. 選んだ給紙口にカスタム用紙をセット

>>>> 重要

• カールしている用紙や、一度印刷した用紙をセットしないでください。

4. プリンターの操作パネルでセットしたカスタム用紙を選択

5. [OK] ボタンをクリック

[お試し印刷の設定] ダイアログボックスが表示されます。

6. 印刷の設定を行い、[印刷開始] ボタンをクリック

AVEN CHINADATAVIDES CELINA CHINADO M. SVE	INVERTING OF A	WROAD (~)	V 9900093		ALCOUNCE O	
優先面貸(P):	写真・イラス	۲.		~		
印刷品質(Q):	高速				高品質	
インク使用量(A)						
□キヤノン基準用紙(標準)		普遍	島紙 B			
 ≫い						
□やや多い						
図標準						
日やや少ない						
□ shali						
お試し印刷に使用する画像						
④ 標準面像(S)						
○ 画像データを指定(U)						
					参照(R)	8
	0					1

[優先画質]

お試し印刷で使用する優先画質を選びます。

>>>> 参考

•お使いの機種やカスタム用紙の種類によっては選べない項目があります。

[印刷品質]

追加するカスタム用紙に印刷する場合、よく使用すると思われる印刷品質を選びます。選んだ設 定でお試し印刷が行われます。

>>>> 参考

• 基準用紙によっては選べない印刷品質があります。

[インク使用量]

お試し印刷をするインク使用量のレベルを選びます。[キヤノン基準用紙]は、カスタム用紙の基準として選んだ用紙のインク使用量です。

[お試し印刷に使用する画像]

お試し印刷に使用する画像を設定します。

>>>> 参考

- 標準画像以外をお使いになる場合は、非圧縮の RGB 各色 8 ビット TIFF ファイルをお使いく ださい。
- 用紙サイズより大きい画像は、画像が切れて印刷される場合があります。
- お試し印刷に使用できる画像サイズは最大 4 GB です。
- 7. [はい] ボタンをクリック

情報			×
1	[インク使用量]の異なるパターンを 幅: 200 mm (7.9 inches) 高さ: 用紙を約0.8 m (32 inches)使用 よろしいですか?	6種類印刷します。 137 mm (5.4 incl します。	nes) 枚数 : 1
	Г	(はい(Y)	<u>いいえ(N)</u>

8. [OK] ボタンをクリック



9. [用紙の詳細設定] シートでインク使用量を選択

Receive chain of the proceed before the proceed of	10000000	
作パネルの表示名: (Copy)コート紙 ルタードライバーの表示名: (Copy)コート紙		
氏送り調整 印刷時の詳細設定 用紙の詳細設定 10	Cプロファイル	
印刷時のこすれや汚れを防ぐために、インクに関するカスタム 設定後、「更新」をグリックしてください。	値を設定します。	
インク使用母()(N):	88-55()	
インク使用量()(():	やかわない	
	お試し印刷	(P)
紙の厚さ(ヘッドの高さ)(E):	自動	~
撤送部の吸着力(T):	自動	~

インクのにじみやかすれがないか、お試し印刷の結果を見て最もよいと思われるインク量レベルを判断し、設定します。

▶▶▶ 重要

- [キャリブレーションターゲット] シートと [ICC プロファイル] シートを設定した後で、[用紙の詳細設定] シートでインクの使用量を変更すると、[キャリブレーションターゲット] シートと [ICC プロファイル] シートの設定は無効になります。この場合は [キャリブレーションターゲット] シートと [ICC プロファイル] シートの設定を再度行ってください。
- インク使用量を変更すると、使用する黒インクの種類が変わることがあります。

標準画像でお試し印刷を行った場合は、以下に着目して最適なインク量レベルを判断します。



- 1. 発色や階調のなめらかさ、ざらつきや色のつぶれがないかなどに着目します。
- 2. 文字がにじんでいないか、つぶれたり読みにくくなっていないかなどに着目します。
- 3. 色と色の境界がにじんでいないか、各色は色ムラがないかなどに着目します。

>>>> 参考

 インク使用量を多くすると、色域は広がる傾向にあり、少なくすると、インクのにじみや 色のつぶれが軽減される傾向にあります。

- 用紙によってはインク使用量のどのレベルを選んでも、印刷結果がほとんど変わらないこ とがあります。判断に迷う場合は、キヤノン基準紙を選ぶことをお勧めします。
- インク使用量を変更すると色味が変わることがありますが、ここではインクのにじみやか すれがないかにのみ着目して最適なレベルを選んでください。色味の調整が必要な場合 は、お使いの用紙に合った ICC プロファイルを用意して、[ICC プロファイル] シートでその ICC プロファイルを指定してください。
- 印刷に使用するインク量の上限を設定するため、画像によってはレベルを変更しても印刷 結果が変わらないことがあります。